JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 1

1. Hauer Bektopel p = (3,-2,1), ¢ = (—-1,1,-2), ¥ = (2,1,-3) u § =
(11,3, —16). IIpoBepurhb, YTO BEKTOPBI P, G, T 00pa3yioT 6a3uc U HAWTH KOOP/IH-
HaTBI BEKTOPA § B 9TOM Oa3uce.

2. Bekrop 7 aymubl /3 obpasyer ¢ ockio Oy ocrpsiii yros. Haiiti ero xoop-
JIMHATHI, €CJIM U3BECTHO, 9TO Td = —1, ib = 10, tne @ = (4,2,—7) u
b=(8,-1,3).

3. Haiiti BexkTOp € JUIMHBI 2\/§, opToroHasbHbIl BekTOpam d = (1,—1,0),
b= (1,—2,1) u HapaBJIeHHBII TaK, YTO TPOiiKa @, l;: ¢ — JleBasl.

4. BekTop € opToronajeH BEKTopaM d 1 l;, YTOJT MEKJLy BEKTOPAMU @ 1 b paBeH
120°. Tpoiixa (b, @, &) — upasas. 3nas, uto |d@| =6, [b| = 3, |¢| = 5, BeraucauTs
abe.

5. Ha muockoctn namsl apa 6asuca: (&1, &) u (¢'1, €/5). Bekropsi Broporo Gasu-
ca €1, €y nmeror B epsoM Gasuce KoopauHats! (—1,3) i (2, —7) coOTBETCTBEHHO.
Bammcars GopMysibl mpeobpaszoBannst KoopauHat. HaiiTu KoopuHATBI BEKTOPa
36_;1 — 45’2 B IIepBOM Oasuce.

6. Ha miockoctu 3a1an 6a3uc (51, 52) ¢ marpureit I'pama ( g i ) U BEKTOPDI

a1 = 2by — 3by, a1 = by + by. HaiiTu ux JUIMHBI U CKaJIIPHOE IIPOU3BEJIECHIE.

7. B mpocTpancTse 3amaH 6a3uc (51, by, 53), B KOTOPOM by = 1, by = 2, by = 2,

=
gl,gg = 51, 53 = 52763 = 7T/4 1 BEKTOPDLI 61 = 51+252+53, CTQ = 51 +52+253, C_I:3 =
26y + by + by. Haiiru BEKTOPHOE TIPOU3BEJICHNUE [d1, (o] U CMEITAHHOE TIPOU3BEICHIE
a1 0o03.

8. Hanbr sBe mporuBomoioxkubie Bepimuabl kBaapara A(—1,3) u C(6,2). Co-
CTaABUTH YPABHEHUS €0 CTOPOH.

9. Touka A(2,0) siBjisieTcsi BEPIIUHON MPABIJILHOTO TPEYTOJbHUKA, a POTH-
BoJIeKaIas eif cropoHa JiexkuT Ha 1psiMoit £ @ x+y—1 = 0. CoctaBuTh ypaBHEHUS
JIBYX JIPYTUX CTOPOH.

10. Cropoubt AABC' nexat Ha npsimbix (AB) @ 2x + 3y — 5 = 0, (BC) :
6xr —y+ 15 = 0, (AC) : = + 6y + 21 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs NPAMBIX,
H& KOTODBIX JIEZKAT BBICOTHI 9TOI'O TPEYTOJILHUKA, HEe BBIYHUC/IsAS KOODJMHAT €ro
BEPIIIHH.

11. Oupenennts nosnoxkenne toukn D(—1,1) ornocurensao AABC, ctopoHbl
KOTOpOro Jsiexkar Ha upsaMbix (AB) : 22 +3y —5 =10, (AC) : be +2y — 7 = 0,
(BC):Tx+5y—1=0.

12. /Tanbl ypaBHEeHUS TapaIebHBIX IPAMBIX 3X + 7y —4 =0u 3x+7y+5 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy TUPAMBIMA U ypaBHEHUE IIPAMONA, CUMMETPUYHON
HEePBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOH.



13. Hammcarhb ypaBHeHMe JI0CKOCTH, ITPOXOJIAIIEN Yepe3 MPIMYTO { S —dy+z+6=0,
’ 20 —3y+2+2=0
U paBHOY/asIeHHOH oT Touek M (3, —4, —6) u My(1,2,2).
14. Jdanbr Tpu tockoctn 2+ 3y —42+5=0,2x2 —2+3 =0, 24+y—2 = 0.
Yepes mmHUIO TIepecedeHns JIBYX IMEePBbIX ILIOCKOCTEH MPOBECTH ILJIOCKOCTh TaK,
YTOOBI JIMHUS €€ TepecevdeHns ¢ TPeTheil MJI0CKOCThIO Oblila MePIeHINKYIIPHA K

JIMHUY IIepecevYeHud IePBOA U BTOPOH IIJIOCKOCTEH.

15. Haiitu paccrosiaue ot Touku M (11,8, 9) j10 npsiMoii, 38/IaHHO# ypaBHEH-

z+7 _ y+8 _ z2—1
AMUI - = = =



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuanr 2

1. Haiitu BekTop € jymmabl v/ 14, oproronaibhbliii BekTopam @ = (1, —1,0),
b= (1,—2,1) u HanpaBJIeHHBIIl TaK, 9YTO TPOWKa d, b, ¢ — JieBas.

2. Nanbl BekTopbl p = (3,-2,1),¢=(1,-1,2),7=(2,1,-3)u §= (17, -3, —6).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT 6a3uc u HAWTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM Dazuce.

3. Bekrop T mmabr /83 obpasyer ¢ ockio Oz Tymoit yros. Haiitu ero koop-
JIMHATBI, €CJIN U3BECTHO, 9TO Td = 66, b = 6, rne d = (7,—4,—1) u
b=(1,2,—1).

4. Naubl BekTOpBl @ = (2,1,—1), b = (1,2,—-1) u @ = (0,—1,2). Haiitu

BeKTOP d JUiHEL /42, KOMIUTAHAPHBI BCKTOPaM @ 1 b, OPTOTOHAJIBHBIH BEKTOPY
C W HaIpaBJICHHBIN TaK, 9TO TPOHKa (J: l;, ¢) — mpaBasi.

5. Ha miockoctn namsl apa 6asuca (€1, ) u (€1, €'5). Bektopsl Broporo 6a-
3uca €'y, €'y umeror B epsoM 6asuce koopauHaTh (1,3) 1 (2,7) COOTBETCTBEHHO.
Bammcars GopMysibl mpeobpaszoBannst KoopauHat. HaiiTu KoopuHATBI BEKTOPa

5e1 — 3€> BO BTOpOM Oasmce.
- o . 16 5
6. Ha mtockoctu 3azan 6asuc (by, by) ¢ marpureit I'pama 5 4 | W BEKTO-

pbl a; = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux JIMHBI U CKaJIIPHOE IIPOU3BEJICHNE.

7. B mpocTpancTse 3amaH 6a3uc (51, by, 53), B KOTOPOM by = 2, by = 1, by = 2,

— T —
51, 52 = 51, 53 = 52, 63 = 7T/4 " BEKTOPLI 61 = gl+252+2537 62 = 261—}-524-25:;, C_I:3 =
251 —|—252 +l;3. Haiitu BeKTOpHOE IPOU3BEIEHNE [d1, (o] U CMEIIAHHOE [IPOU3BEICHIE
a1 0o0as3.

8. OcHoBanue paBHOOEPEHHOIO TPEYTOJIHHUKA JIE2KUT Ha MPAMOIL {1 : x4 2y —
2 =0, a oiHa u3 OOKOBBIX CTOPOH — Ha MpsaMoil Iy : 2x + y — 1 = 0. Paccrosinue
OT JIpyroii GOKOBO# CTOPOHBI j10 TOUYKH {1 N {5 paBHO \/ig CocTaBuTh ypaBHEHUE
9TOIt HOKOBOI CTOPOHDI.

9. Cropoust AABC' nexar wa upsambix (AB) : 20+ 3y — 5 = 0, (AC)
b +2y —7 =0, (BC) : Tx +5y —1 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUSI HPSIMBIX,
Ha& KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 9TOTO TPEYTOJILHUKA, He BBIYHUC/IsAs KOODIUHAT €ro
BEDIIIHH.

10. Cropownsl erbipexyrosbanka ABC D nexar Ha npsmbix (AB) @ 2x + 3y —
5=0,(BC):6z—y+15=0, (CD):x+6y+21=0,(DA):5x+2y—7=0.
Ompenenutsb, Oyjer jn 9eTbipexyroabHuk ABC D BBITYyKIBIM.

11. JTansl ypaBHeHUs MapasIeIbHbIX TPAMBIX 5T — 2y —3 = 0 u b — 2y +4 =
0. Haiitu paccrostHre MexKJy NpSMBIME W yPaBHEHUE IPSIMOii, CUMMETPUIHOMN
HEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.



12. CocraBuTh ypaBHeHHE OMCCEKTOPHON IIJIOCKOCTH TOTO JBYTPAHHOI'O yIJIia
Me¥XKJIy JByMsd IiockocTaMu ¢ — 2z — 5 = 0, 3x + by — 42+ 1 = 0, B KoTOpoMm
JIEYKUT HAYAJI0 KOODMHAT.

13. Yepes ymHUIO 1IepecedeHus miaockocreit ¢ +d5y+ 2z =0unzxz —2+4 =0
[POBECTH TLIOCKOCTh, 00PA3YIOIIYI0 yTroJl /4 ¢ miockocTbio  — 4y — 8z + 12 = 0.

14. Haiitu Touky, cummerpuuanyio M (11,8,9) orHOCHTEIHHO JaAHHON TIPSIMOIA,

£ z+2 _ y+2 _ z+1
3a/IAHHON YPaBHEHUSIMU “= = “= = 5.

15. CocraBuTh ypaBHeHHe OMCCEKTPUCHI TYIOrO yIja, 00PAa30BAHHOIO JIBYMs
npsaMmbivMu ¢ — 4y +5 =0, 3z —y 4+ 15 = 0.
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Bapwuant 3

1. Haiitu BeKTOp € JJIUHBI V3, OpPTOrOHAJIbHBI BekTOpam d = (2,—1,1),
b= (0,1, —1) u HAIpaBJIEHHBIA TaK, 9TO TPOUKA d, b, ¢ — upasast.

2. Mansr BekTopel p = (3,-2,1), ¢ = (—-1,1,-2), 7 = (-2,—-1,3) u § =
(—5,—5,8). [IpoBepuTh, 9YTO BEKTOPHI P, ¢, " 00pa3yoT 6a3uc u HafTH KOOp/UHA-
ThI BEKTOpa § B 9TOM Oasuce.

3. Bekrop ¥ mymnubl /14 obpasyet ¢ ocbtio Ox octpsrit yroji. Haiitu ero koop-

JINHATBI, €CJIN U3BECTHO, IT08 Fd = —6, b = 12, tne @ = (5,5, —8) u
b=(1,1,5).
4. Jlaupl BEKTODBI G = (1,-2,1), b = (1,—1 O) = (0,1,—2). Haiitn

BexTOp d yminbr /84, KOMILTAHAPHEL _BeKTopaM @ 1 b, OPTOrOHAJILHELH BEKTODY
¢ 1 HAIDABICHHDIH TaK, 9To TPOiika (d, b, &) — npasast.

5. Ha miockocrn nanet isa Gasuca: (€1, €) u (€/1, €'5). BeKTOPEI BTOPOro 6as3u-
ca €', €'y IMEIoT B 1IepBoM 6asnce KoopauHaTsl (—1, —3) 1 (2,7) COOTBETCTBEHHO.
Bammcars dbopmyssl npeobpasosanus Koopaunar. Hajitn koopaunaTsl BeKTOpa
3671 — 4672 B IIepBOM Oasuce.

Lo 4
6. Ha mutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pava ( 2 4 ) U BEKTOPbI

a1 = 2by — 3bs, a; = by + by. HaiiTu ux J/IMHBI U CKaJIIPHOE IIPOU3BEJIECHNE.

7. B mpocrpancTBe 3a1aH 6asuc (51, b, 53), B KOTOPOM by = 2, by = 2, by = 1,

b17b2 = 51, 53 = 52,53 = 7T/4 " BEKTOPDLI 61 = 61 —262+537 62 = 61 —52—{—2537 63 =
2b1 — by + by. Haiitn BEKTOPHOE MTPOM3BEJICHNUE A1, 2] U CMEITAHHOE [IPOU3BEICHIE
{ dads3.

8. Haiitu pagmyc m KoopauHATHI HEHTPA OKPYXKHOCTH, IIPOXOILAIIEH depes
touky A(—1,3) u kacaromuxcst upsimbix {1 : T +y=0uly :x —y+8=0.

9. Cropoubt AABC' nexar na upsmbix (AB) : 5z +y + 11 = 0, (BCO) :
bx — Ty +23 =0, (AC) : Tz + by + 47 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs MPSMBIX,
Ha KOTOPBIX JIEZKAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYIOJbLHUKA, HE BBIYUC/IsIA KOOPIUHAT €I0
BEPIINH.

10. Onpenenurs mooxenne rouku D(—3,0) oraocurensio AABC, cTOpoHbI
KOTOpOro JiexkaT Ha npsambix (AB) : 5z +y+ 11 =0, (AC) : 7x — 3y + 11 = 0,
(BC) : 122 — 2y + 33 =0.

11. /Tanbl ypaBHEeHUS TapaslIeJIbHBIX TPAMBIX 32 —2y —1 =0n 3x —2y+3 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy TUPAMBIMH U ypaBHEHUE IIPAMONA, CUMMETPUYHON
HEePBON NPAMOA OTHOCUTEJILHO BTOPOH.

12. JlokazaThb, 4To ILIOCKOCTL 27 — 6y + 3z — 49 = ( kacaerca cdepnl 2 +

y? + 2% = 49 u HaliTH KOOPJIUHATHI TOYKH KACAHUSL.

s 47 _ y—6 __
13. Hanmcarpb ypaBHenue mi10CKOCTH, IPOXOJAIIEH Yepes Npamyro - = 4= =

3
T m obpasyromieii yroJ w/3cupsamoit x —y+z=0,z—y+22=0.

5



14. Haiitu paccrosinue or trouku M (6,3, —6) /10 IpsiMOii, 3aaHHON ypaBHe-

z+5 _ y+12 _ 27
HUAMN —3 = —9 = —2 .

15. CocTaBuTh ypaBHeHre OUCCEKTPUCHI OCTPOrO yIjia, 00Pa30BaHHOIO JIBYMs
npambiMu 3x + 4y — 5 =0, br — 12y + 3 = 0.
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Bapwuant 4

1. Haiitu BekTOp & JummHbl /21, OPTOrOHANBHBI BEKTOpaM @ = (2,-1,1),
b= (1,0, —1) u HampaBJIeHHBII Tak, YTO TPOIiKa @, g, ¢ — mpaBasi.

2. Jawwr BekTOpel p = (—3,2,—1), ¢ = (1,-1,2), 7 = (2,1,-3) u § =
(5,5, —8). IIpoBepuTh, ITO BEKTOPHI P, ¢, I’ 00pa3ytoT 6a3uc 1 HANTH KOOPANHATHI
BEKTOpa § B 9TOM Oasuce.

3. Bekrop 7 mmmmbt v/59 obpasyer ¢ ockio Ox ocrperit yromr. Haiitn ero xoop-
JIMHATBI, €CJIM U3BECTHO, UTo £d = 14, Tb = 3, re @ = (1,-3,2) u
b=(1,1,1).

4. lausl BekTOpel @ = (—1,2,—1), b = (1,-3,2) u ¢ = (0,—1,2). Haiitu
BeKTOp d JUIMHBL /84, KOMILIAHADHBIH BEKTOPaM @ U b, OPTOTOHAJIbHBL BEKTOPY
C W HaIpaBJIEHHBIN TaK, 9TO TPOHKa (J: b, ) — mpaBasi.

5. Ha mutockoctu anbl nBa 6asuca (€7, €;) u (6_; 1 ¢ 2). Bekropsl BTOporo 6asu-
ca €1, €'y IMEIOT B IePBOM 6a31ce KOOPAMHATEI (1,—3) u (—2,7) cOOTBETCTBEHHO.
Bamucars GopMysibl peobpasoBanus KoopauHar. HaiiTu KoopamHaThl BEKTOPa
5e1 — 3€5 BO BTOpOM basuce.

. 4
6. Ha tutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pamva ( Z 6 ) U BEKTOPDI

a; = 2by — 3by, @y = by + by. HaiiTu ux JUIMHBI U CKaJIIPHOE IIPOU3BEJICHNE.

7. B npocrpancrse 3aman 6asuc (by, by, bs), B Koropom by = 1, by = 1, by = 2,
e - - - - -5 o -
bl, b2 = bl, b3 = bg, 63 = ’/T/4 1 BEKTOPBI a1 = bl+2b2—2b3, a9 — 2b1+b2—2bg, a3 =
2b1+2by—bs. Haiitu BekTOpHOE TIpOU3BEIeHNE [d], do] U CMEITAHHOE IPOU3BEICHIE
a10903.

8. ['unorenysa TpAMOYTOJILHOIO TPEYTOJbHUKA JIEXKUT Ha TpaMoil ¢ @ 2x +
y—2 =0, a Toura A(3, —1) gBisiercd BepuinHOil psiMoro yriia. ILiomaas Tpe-

YIroJIbHUKa paBHQ 121 CocraBurhb YpaBHEHUA IIPAMBIX, Ha KOTOPLIX JIE2KaT KaTEThI
9TOI'0 TpeyroJIbHUKA.

9. Cropoust AABC' nexar wa upsmbix (AB) @ bz +y + 11 = 0, (AC) :
7r —3y+ 11 =0, (BC) : 122 — 2y + 33 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsI TPSMBIX,
Ha KOTOPBIX JIEZKAT BBICOTHI 9TOIO TPEYTOJbHUKA, HE BBIYUC/IASA KOOPIUHAT €ro
BEPIINH.

10. Croponst dersipexyronbanka ABCD nexat Ha npsambix (AB) : bz +y +
11=0,(BC):52—Ty+23 =0, (CD) : Tx+5y+47 =0, (DA) : Tx—3y+11 = 0.
Ornpenenuts, OyaeT ju 9eTbipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

11. /Tanb! ypaBHEHUS TapasLIe/IbHBIX TPAMBIX 8T —Hy—3 = 0 u 8x —5y—15 =
0. Haiitu paccroguune MexKjy HUPAMBIMA U ypPaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUYIHOMN
HEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.

12. CocTaBUTh ypaBHEHHUS IIJIOCKOCTEil, KacaTeabHbIX K cdepe 22 +1y2+22 =9
U NapaJsuleJIbHBIX IIJIOCKOCTH & + 2y — 22 + 15 = 0.
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13. IlokazaTb, uro Tpu miockoctu 1lx + 10y 4+ 2z = 0, 3z + 4y = 0, 10x +
11y + 2 + 6 = 0 oOpa3yoT npu3My, U HAUTU ee BHYTPEHHUI JIBYIPAHHBINA Yo,
0Opa30BaHHBIN IIEPBOIT U BTOPOI IJIOCKOCTSIMI.

14. Haiitu Touky, cummerpuanyio M (6,3, —6) OTHOCHTEIBHO JaHHOI IPSIMOI,
o z4+2 _ y+3 _ z—9
3aJJaHHON ypaBHeHMAME 3= = £5= = 5=,
15. Hammcars ypaBHeHusi cropon pomba, 3uasi T0uky M (—1,4) nepecedenust
ero nmaroHaseifl m mo Todke Ha Tpex ero cropoHax: P(1,—2) ma cropone AB,

Q(4,4) na cropore BC, R(3,7) ua cropone CD.
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Bapwuant 5

-

1. Hamer BekToper @ = (1,—1,0), b = (1,—2,1). Haiitu BekTOp € IIMHBI
V/3, opToroHaNbHblil BeKTOpaM @ 1 b, 1 HAIPABJIEHHbI TaK, 9T0 Tpoiika @, b, & —
JieBas.

2. Hawmer BekTopel p = (2,—1,—-1), ¢ = (-1,1,-2), 7 = (2,1,-3) u § =
(9,2, —13). IIpoBepuTh, 9T0 BEKTOPHI [, ¢, ' 00pa3yIoT 6a3uc u HalTH KOOPAUHATHL
BEKTOpa S B 3TOM Oaszmuce.

3. Bexrop & aummst /11 o6pasyer ¢ ocbio Ox ocTpsiit yroir. Haiitu ero koop-
JIMHATBL, eCJIM U3BECTHO, UTO 74 = 3, b = 3, rj1e @ = (1,-2,2) u
b=(2,2,1).

4. lokazars, aro Touku A(4,2,3), B(1,1,4), C(2,1,3) u D(1,0,2) mexar B
OIHOM IJIOCKOCTH.

5. Ha mockoctn namsl apa 6asuca: (&1, &) u (¢'1, €/5). Bekropsl Broporo Gasu-
ca €1, €'y IMEIOT B IIePBOM Ga3Hce KOOPMHATHI (—1,2) u (2, —7) cOOTBETCTBEHHO.
Bamucars GopMysbl peobpasoBanus KoopAauHnar. HaiiTu KoopauHaThl BEKTOpa
35’1 — 46_;2 B IIepBOM Oasuce.

T 4
6. Ha miockocu 3aan 6asuc (b, by) ¢ marpureii ['pama ( Z 3 ) U BEKTOPBI

a1 = 2by — 3by, a1 = by + by. HaiiTu ux JIMHBI U CKaJIIPHOE IPOM3BEIEHNE.

7. B mpocTpancTBe 3ajaH Oasuc (l;l, gg, 53), B KOTOpOM by = 1, by = 2, by = 4,

51, 52 = 51, 63 = 52, 63 = ’/T/4 1 BEKTOPbI C_L'l = —51 +252 —253, 62 = —251 +62 —263,
a3 = —2b; + 2by — bs. Haiitu BekTOpHOE Hpou3BejieHNE [d7,ds] W CMEIIaHHOE

[IPOU3BEJICHIE (1 d2a3.

8. Ha mrockoctu mamer tpu toukn A(2,3), B(1,4), C(—1,2), u upamas ¢ :
x — by + 7 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHE 3TOH MPIMON B CHCTEME KOOD/IMHAT
(A; AB, AC).

9. Cropoust AABC nexar na npsmbix (AB) @ 2x +3y — 5 = 0, (BC)
dr + 9y + 23 = 0, (AC) : 13z + 20y + 47 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs PSIMBbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUUC/IsIS KOODIUHAT €r0
BEPIIIH.

10. Onpenenmuts monoxenne Touku D(—3, 3) oranocuresnsno AABC, cTOpoHBI
KOTOpOro JjiexkaT Ha npsambix (AB) : 8z +13y+ 11 =0, (AC) : 92+ 16y + 11 = 0,
(BC) : 17z + 29y + 33 = 0.

11. JTanbl ypaBHEHUS apaJLIeIbHBIX NPAMBIX 22 +3y—5 = 0u 2z +3y—11 =
0. Haittu paccrogame MexKIy TPIMBIMUA W YpaBHEHWE MPSIMON, CUMMETPUIHON
IepBOIl HPAMOIl OTHOCUTEJILHO BTOPOIL.

12. HanmcaTh ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, TIPOXO/IATIEH Yepe3 MPsIMYIo { Srdy+z46=0,

’ 20+3y+2+2=0

u paBHOY/IasIeHHOi oT Touek M (—3,4,—6) u Ms(1,2,2).
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13. CocraBuTh ypaBHeHHE OMCCEKTOPHON IIJIOCKOCTH TOTO JBYTPAHHOI'O yIJia
Me¥XKJIy JByMsd IiockocTaMu ¢ — 2z — 5 = 0, 3x + by — 42+ 1 = 0, B KoTOpoMm
JIEYKUT HAYAJI0 KOODMHAT.

14. Haiitu paccrosiame ot Touku M (17,1,7) mo npsamoii, 3aanHoii ypaBHEHH-

z+9 _ y+l _ z2—1
amm £ = e = A

15. CocraBuTh ypaBHEHHE OUCCEKTPHUCHI OCTPOTO yIIa MEXKIY MPAMBIMUA T —
3y=0,3x—y+5=0.
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Bapuant 6

—

1. Hawmsr BekTOpnl @ = (2,—1,1), b = (1,0,—1). Haiitu BekTOp € IIMHBI
V/3, OPTOroHAJIBHELT BEKTOPaM @ I 5, U HalpaBJIeHHBI TaK, 9YTO TPOiiKa d, 5, c—
JIeBasi.

2. HMaubl BekTopnl p = (2,—1,—1), ¢ = (1,-1,2), 7 = (2,1,-3) u § =
(10,0, —9). IIpoBepurh, 9TO BEKTOpHI P, ¢, 06pa3ylOT 6a3uc W HANTH KOOP/IHU-
HaTBI BEKTOPa § B 9TOM bHa3uce.

3. Bekrop & mmubl /14 o6pasyer ¢ ocbio Oz Tymoit yros. Haiitu ero koop-
JIMHATHI, €CJIM U3BeCTHO, 4To Ta = —20, b = 11, tnea=(1,-6,-8) u
b= (4,-7,4).

4. lokazark, uro Touku A(1,4,1), B(1,1,-2), C(—1,2,3) u D(0,2, 1) nexar
B OJIHOIi TIJIOCKOCTH.

5. Ha miockoctn namsl apa 6asuca (€1, ) u (€1, €'5). Bektopsl Broporo 6a-
3uca €', €y uMeloT B repBoM Gasuce Koopauuarst (1,2) u (2,7) COOTBETCTBEHIO.
Barmucarb GopMy/bl peobpaszoBanus KoopauHaT. HallTu KoopuHaThl BEKTOPa
5€1 — 3€> BO BTOPOM Oasmce.

. 4
6. Ha tutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit 'pava ( i 4 ) U BEKTOPLI

a1 = 2by — 3by, a1 = by + by. HaiiTu ux JUIMHBI U CKAJIIPHOE IIPOM3BEJIEHNE.

7. B mpocTrpancTse 3aman 6a3uc (51, by, 53), B KOTOPOM by = 4, by = 2, by = 1,

> T T3 - - o - o =

bl,bg = bl, bg = bQ,bg = 7T/4 1 BEKTOPDLI 51 = bl+3b2+b3, 62 = b1 +b2+3b3, C_I:3 =
3by + by + bs. Haiirn BEKTOPHOE TIPOU3BEJIEHNUE [d1, d3| 1 CMEIAHHOE [IPOU3BE/ICHIEe
a1 050as3.

8. llpsambre 41 : x —3y+2 =0wu ly : 3x+2y—5 = 0 gABIAIOTCA COOTBETCTBEHHO
ocavmu O’z u Oy’ HOBOII cncrembl KoopuHaT, a Todka A(—1,2) mMeer B HOBOI
cucreme koopjuHathl (1,1). CocTaBuTh B HOBOil cHCTEMe KOODJMHAT ypaBHEHME
npsiMoit f3, KoTopasi B ICXO/IHOI cucTeme nMeer ypasaenue Sr — 4y + 7 = 0.

9. Cropoust AABC' nexar na npambix (AB) : 8z + 13y + 11 = 0, (AC) :
9 4+ 16y + 11 = 0, (BC) : 17z + 29y + 33 = 0. CocraBurh ypaBHEHUsI MPAMBIX,
Ha KOTOPBIX JIeXKAT BBICOTHI 9TOTO TPEYTOJHHUKA, HE BBIUNCJIsIs KOODJUHAT €ro
BEPIIUH.

10. Croposnsl yerbipexyrosbuuka ABC D nexat na npsambix (AB) : 2z+ 3y —
5=0,(BC):4x+9y+23 =0, (CD) : 132+20y+47 = 0, (DA) : 92+16y+11 = 0.
Ompenenutsb, 6yjaer ju 9eTbipexyroabuuk ABC D BBITYyKJIbIM.

11. /Tann! ypaBHeHUS TapaIeIbHBIX TPAMBIX 92 —4y —5 = 0u 9r —4y—12 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy UPAMBIMA U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUIHON
HEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOMH.
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12. CocraBuTh ypaBHEHHE OMCCEKTOPHON IJIOCKOCTU TOT'O JBYTI'DAHHOI'O YIJIa
MEe¥KJIy ABYMS ILIOCKOCTsAME 22 — 2y + 2 —5H =0, 3x + 6y — 22+ 1 = 0, B KOTOpOM
nexur Touka M(1,2,2).

13. C moMoIIpi0 aHAJIMTHIECKON TeOMeTPUN HAfTH pacCTOSHUE MEXKLY JTHaro-
HaJIbl0 Ky0Oa U HelepeceKaroleil ee JuaroHaJbio I'PaHu, ecjim pedpo Kyba paBHO
6.

14. Haitt Touky, cummerpuanyto M (17,1, 7) oTHOCHTEILHO JTAHHOM IPSIMOIA,
. z+1 _ y+6 _ 247
3aJIaHHOM ypaBHeHUsAME 1= = £2 = L8,
15. Hanucats ypaBHeHUs IPSAMBIX, IIPOXO/ISAIIIX COOTBETCTBEHHO YePe3 TOUKU
(15,10) u (10, 5), 3Has1, uTo npsimas z+2y = 0 €T IOmoIaM YIJIbl, 00pasyeMble

HNCKOMBIMH ITPAMBIMMU.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant 7

—

1. TTo BekTopam @ = (1,2,—1), b = (2,0,1), ¢ = (—1,1, —2) HaiiTu BeKTOD

2. Hanbr BekTOpB! p = (2,—1,—-1), ¢ = (—1,1,-2), 7 = (=3,—4,5) u § =
(—3,—4,5). [IpoBeputb, 9TO BEKTOPHI P, G, 7" 006pa3yoT 6a3uc u HaiiTu KOOp/InHA-
TBI BEKTOpa § B 9TOM Oasmce.

3. Bekrop ¥ mmmubr v/ 11 obpasyer ¢ ockio Oy Tymoit yros. Haiitu ero koop-
JIMHATHI, €CJIN U3BECTHO, ITO Td = 5, b = 29, rne d = (5,2, —8) u
b=(8,4,9).

4. lokazars, aro Toukn A(1,1,1), B(2,1,0), C(—1,1,3) u D(0,1,2) nexar
B OJIHOIT IIJIOCKOCTH.

5. Ha mmockocrn nansl n1Ba 6asuca: (€7, €y) u (e7 L€ 2). Bekropsr BrOporo 6a3u-
ca €'y, e’y MeroT B lepBoM Hasuce KoopauHathl (—1, —2) u (2, 7) COOTBETCTBEHHO.
Bamucars ¢gopMmy/bl npeobpaszoBanusa KoopauHar. HaiiTu KoopauHaThl BEKTOPAa
3e/1 — 4e’y B IepBoM Oasuce.

6. Ha mrockocTu 3a1an 6a3uc (51, 52) ¢ marpuneit ['pama ( A5 ) U BEKTO-

pbl a1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux JIMHBI U CKaJISIPHOE IPOU3BEIEHNE.

7. B upocrpancTse 3amaH 6a3uc (51, 62, 53), B KOTOPOM by = 2, by = 4, by = 1,

T
61, 52 = 51, 53 = 62, 53 = 7T/4 1 BEKTOPbI 51 = 51+352+363, 62 = 251+62+363, 63 =
351 —1—2(;2 +53. Haiitu BeKTOpHOE TIpON3BeieHne [d1, ds] U CMENTaHHOE IPOU3BEICHIE
a1 0o03.

8. B mpsimoyrosibHOit tekapToBoii cucreme koopauHat (O, €7, €) 3a1aHa Ipsi-
mast £ 3z + 2y — 6 = 0. Hagaso HOBOII IPSAMOYTOJIBHO JeKapTOBOU CUCTEMBI
koopauuat (O, €1, €>") mveer B nexouol cucreme koopaunarel O'(—2,3), a 6a-
3MCHBIE BEKTOPBI €7 ', €3’ 10JIy9aroTcst U3 BEKTOPOB €1, €3 COOTBETCTBEHHO IOBOPO-
TOM Ha yroJ /6 B HAIPABJICHUN KPATIAIIEro moBopora oT €1 K €3. CocTaBuTh
ypasHeHwue npsivoit £ B cucreme koopauuat (O, €17, €y").

9. Cropousl AABC nexar Ha upsameix (AB) @ —4x + 5y +2 = 0, (BC) :
8r — 15y + 26 = 0, (AC) : 11z — 16y — 29 = 0. CocTaBuTh ypaBHEHUs MPSIMBbIX,
Ha& KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 9TOTO TPEYTOJbHUKA, He BBIYHC/IsAs KOOPIUHAT €ro
BEPIIIHH.

10. Onpenenuts nosoxkenne touku D(9,6) orrocuresbro AABC, cTropoHbI
KOTOpOTO JiexkaT Ha npaMbix (AB) @ —4x +5y+2 =10, (AC) 1z — 4y +5 = 0,
(BC): =3z +y+18=0.

11. JTanbl ypaBHEHU MapasIeIbHbIX TPAMBIX 70 —4y —3 =0u 7o —4y — 8 =
0. Haiitun paccrogame Mexkjy NPIMBIME W YPaBHEHUE IPAMOI, CHMMETPUTHON
HEePBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.
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12. JlokasaTh, 9TO IJIOCKOCTb 2% + 6y + 32 + 49 = 0 xacaerca cdepnl z2 +
y? + 2% = 49 u HalTH KOOPIWHATHI TOYKH KACAHHS.

13. Haiitu paccrosinme or touku (1,3,5) jgo npsamoit 5x + 2y + 3z — 4 = 0,
r+y+2:—-3=0.

14. Haiitu paccrosinue ot Touku M (—6, —1, —2) 10 IpsMoii, 3alaHHO ypaB-

x+4 _ y—1 _ z—8
HEHUAMU 5 =7 = 5 -

15. Hammcarp ypaBHEHUS CTOPOH TpPEyTOJbHUKA, 3HAA OJIHY U3 €r0 BepINUH
(1,7) u ypaBuenus 2x + 3y — 10 = 0, z — 2y + 3 = 0 HepHeHUKYIAPOB, BOCCTAB-
JIEHHBIX B cepeJIMHAaX CTOPOH, BBIXOJIAIINX U3 3TOI BEPIITUHBL.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant 8

—

1. ITo BekTopam @ = (1,0, 2), b= (2,1,1), ¢= (3,1, 1) maiitu BexTOp |d, [b, ¢]]—
(@2)b.

2. Tanbl BekTope p = (—2,1,1),¢=(1,—-1,2), 7= (2,1, -3) u § = (3,4, —5).
[IpoBepuTh, 4TO BEKTOPHI P, ¢, T 00Pa3yioT 6a3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM DOasmce.

3. Bekrop # jumaer /19 o6pasyer ¢ ocbio Oy Tymoit yros. Haiitu ero koop-
JIMHATHI, €CJIM U3BECTHO, 9T0 Td = —29, ib = —4, e d = (1,8,-8) u
b=(2,—5,—5).

4. Tokazark, uro Touku A(2,1,1), B(—1,4,1), C(1,—1,0) u D(2,4,2) nexar
B OIHOIT IIJIOCKOCTH.

5. Ha mutockoctu manbt nBa 6asuca (€7, €3) u (6_; 1 e 2). BekTopsl BTOporo 6asn-
ca €1, €'y mueror B mepBoM Gasuce KoopauHaTe (1, —2) i (—2,7) COOTBETCTBEHHO.
Bamnucars Gopmysbl Tpeobpas3oBaHus KOOpAUHAT. HaliTu KOOpIWHATHI BEKTOpa
5€1 — 3€, BO BTOpOM Oasmuce.

> o 7 6
6. Ha mutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pamva < 6 6 ) U BEKTOPBI

a1 = 2by — 3bs, a1 = by + by. HaiiTu ux J/IMHBI U CKaJIAPHOE IIPOM3BEIEHNE.

7. B mpocTpancTse 3a7aH 6a3uc (l;l, b, 53), B KOTOPOM by = 8, by = 2, b3 = 1,

gl g g - - o - o -

bl,bg = bl, b3 = bg,bg = 7T/4 1 BEKTOPDbI 61 = b1 —3b2+b37 62 = b1 —b2+3b37 0_:3 =
351 —52 1 bs. Haiitn BEKTOPHOE ITPOM3BEJICHNUE [d], do] U CMEITAHHOE [IPOU3BEICHIE
a1020s3.

8. Ilpsambie ¢ : 20 —y+1 =0wu by : v + 2y — 7 = 0, 3a7aHHbIe B Ips-
MOYTOJILHOI CHCTeMe KOOPIMHAT, SABJISIOTCA coorBercTBerHHo ocsavu O'x’ u O’y
HOBOI1 crcTeMBbl KOOpnHAT, a Touka A(2,0) nMeeT B HOBOIT CHCTEME MOTI0KATEb-
Hble KoopanHaThl. COCTaBUTH B HOBOIl CHCTEMe KOOPAMHAT ypaBHEHNE IIPAMOit {3,
KOTOpas B MCXOJIHON crucTeMe nMmeeT ypaBHenne 4x +y — 1 = 0.

9. Cropoust AABC nexar Ha upaMmbix (AB) : —4z + 5y +2 = 0, (AC) :
xr—4y+5 =0, (BC): =3z + y + 18 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHS HIPIMBIX,
Ha KOTOPBIX JIeXKAT BBICOTHI 9TOTO TPEYTOJbHUKA, HE BBIUNCJIsIsT KOODJMHAT €ro
BEPIIUH.

10. Croponst yerbipexyrosnbuuka A BC' D nexat Ha npsimbix (AB) @ —4z+5y+
2=0,(BC):8x—15y+26=0,(CD): 11lx—16y—29 =0, (DA) : 2 —4y+5 = 0.
Ornpenenutsb, Oyaer ju 9eThIipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

11. /Tanbl ypaBHEHUS TapaIeIbHbIX MPAMBIX 6 — by —1 =0 u 62 — 5y —8 =
0. Haiitu paccrognme MexKjy TUPAMBIME U ypaBHEHUE IPAMON, CHMMETPUYHON
HePBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOH.

12. CocTaBUTh ypaBHEHHUS IIJIOCKOCTEil, KacaTeabHbIX K cdepe 22 +1y2+22 =9
U NapaJulesIbHBIX IJIOCKOCTH ' — 2y + 2z — 15 = 0.
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13. JlokasaTh, UTO IJIOCKOCTEL 2% — 6y + 32 — 49 = 0 Kacaerca cdepnl z2 +
y? + 2% = 49 u HalTH KOOPIWHATHI TOYKH KACAHHS.

14. Haiitu Touky, cummerpuanyto M (—6, —1, —2) OTHOCHTEIBHO JTAHHOM TPsi-
MOii, 3aaHHOIl ypaBHeHmsaME 2L = =2 — 223

3 -1 5

15. Jansr nBe mpsimbie 3x + 4y — 2 = 0, be — 12y — 4 = 0 u rouka (1,1).
BuyTpu yria, 06pazoBaHHOrO JaHHBIME IPAMBIMU U COACPIKAIIErO JaHHYIO TOU-
Ky, HATH TaKylO TOUYKY, YTOOBLI €e PACCTOSHHUA OT JAHHBLIX IPAMBIX ObLIY PABHLI
COOTBETCTBEHHO 3 M 1.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 9

1. Tlo sektopam @ = (—1,2,—1), b = (1,3,2), & = (2,2,0) uaiiTu BekTOP

2. Jauwr Bektopbr p = (3,-2,1), ¢ = (-1,1,-2), 7 = (5,1,—4) u § =
(11,3, —16). ITpoBepurb, YTO BEKTOPBI P, G, T 00pa3yloT 6a3nuc U HAUTH KOOD/IH-
HATBI BEKTOpPa § B 9TOM Gasuce.

3. Bekrop 7 gl v/35 o6pasyer ¢ ockio O ocrperit yromr. Haiitu ero xoop-
JIMHATHI, €CJIM U3BECTHO, 9T0 Td = —1, 7b = —4,tned = (6,—1,—4) u
b=(3,-3,-2).

4. Jlokazars, aro Touku A(3,2,2), B(0,5,2), C(2,0,1) u D(3,5,3) nexar B
OJHOM IJIOCKOCTH.

5. YeraHoBUTE, 9TO HAGOPBI BEKTOPOB d1 = (4, —3), ds = (2,1) by = (6,—2),
by = (0, —5) obpasyior 6a3mchl Ha IJIOCKOCTH W HANTH MATPHUILy IIE€PEXOJa OT
epBOro 6a3mca KO BTOPOMY.

6. Ha mockocTu 3aan 6asuc (51, 52) ¢ marpuneit ['pama ( _g _i ) U BEK-
TOPBI A1 = 251 — 352, a; = 51 + 52. Haiitn ux JInHBI 1 CKaJsipHOE Hp0H3Be;LeHI/Ie.

7. B mpocTpancTBe 3a7aH Oasuc (51, gg, 53) B KOTOpOM by = 1, by = 8, by =

bl, bg = bl, bg = bg, bg = 7T/4 1 BEKTOPbI a1 = bl—|—3b2—3b3, a9 — 3b1+bz—3b3, a3 =
3b1 —|—3b2—b3 Haiitu BekTOpHOE TIpON3BEIeHNE ({1, do] U CMENTaHHOE IPOU3BEICHIE
CL1(I26L3.

8. Hamumcarh ypaBHeHusi cTopoH pomba, 3Has Touky M (—1,4) mepecedenust
ero juaronaseil m mo Todke Ha Tpex ero croponax: P(1,—2) ma cropone AB,

Q(4,4) na cropore BC, R(3,7) ua cropone CD.

9. Croponst AABC nexar na npamsix (AB) :y—7=0, (BC) : 20x — 13y +
31 =0, (AC) : 9z — 4y — 36 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHUs MPSMBIX, HA KOTOPBIX
JIEZKAT BBICOTHI 9TOI'O TPEYTOJbHUKA, HE BBIUUC/IsAsi KOOPIUHAT €r0 BEPIINH.

10. Ompegnenursd mosoxkenne Touku D(6, 11) orHocurensno AABC, ctopoHbl
KoTOporo Jsiexkar Ha upsameix (AB) 1y —7 = 0, (AC) : 11z — 8y + 12 = 0,
(BC) : 11z — 9y + 30 = 0.

11. JTanbl ypaBHEHUs MapasIeIbHbIX TPAMbIX 40 — Ty —6 =0u 4o —Ty—3 =
0. Haittu paccrosgame MeKy NPAMBIME U yPABHEHUE IIPIMON, CHUMMETPUIHOMN
EePBOI HPAMOII OTHOCUTEJILHO BTOPOI.

12. Haiitu paccrositme ot Touku P(1,2, —3) /10 MII0CKOCTH, TIPOXOJISIIIEN depes3
rouku Mi(1,—1,2), My(2,1,4), M3(3,0,0).

13. CocTaBuTh TapamMeTpuyIecKue ypaBHEHUS PSMOil, KOTOpas MPOXOIUT TIa-

pamtenbHO TmockocTaM 3x + 12y — 32 —5 =0, 3 — 4y + 92+ 7 = 0 u nmepecekaer
z+5 _ y—3 z+1 xz—3 __ y+1 z—2

UPAMBIC 5= = "= = T3~ ™9 = 37 = =1~
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14. Haiitu paccrosinme ot Touku M (—5,8, —4) 10 npsmMoii, 3aaHHOil ypaBHe-

z+1 _ y+8 _ 2-9
HUAMN 5 — % T 6 -

15. Hamnucarps ypaBHeHHs CTOPOH KBa/ipaTa, OIMCAHHOI'O OKOJIO OKPY?KHOCTH
¢ neaTpoM (1,9) u pajgmycom 5, 3Hast, 9TO OJ[HA U3 €r0O JUArOHAJElH apaJie/bHa
npamoit x — 7y = 0.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 10

1. o Bekropam @ = (1,1,—1), b = (1,2,-1), ¢ = (0,1,2) naiitn BeKTOD

2. Nanbl BekTopbl p = (3,-2,1),¢= (1,-1,2),7 = (5,1,—4)u §= (17, -3, —6).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT 6a3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B 9TOM bazuce.

3. Bekrop  mmmHb v/45 o6pasyer ¢ ocbio Oy Tymoit yroa. Haiitu ero xoop-
JIMHATBI, €CJIN U3BECTHO, 9T0 Ta = 61, b = —23, e @ = (2,-9,7) u
b=(1,-9,-9).

4. Jlokasarh, uro Toukn A(—2,1,1), B(1,4,1), C(—1,—1,0) u D(—2,4,2)
JIeXKaT B OJIHOM ILJIOCKOCTH.

5. YeraHoBUTE, 9TO HAGOPBI BEKTOPOB d1 = (4,3), dy = (2, —1) by = (6,—2),

by = (0, —5) obpasyior 6a3muchl Ha IJIOCKOCTH W HANTH MATPHUILY IIE€PEXOJa OT
IIEePBOro 6a3mca KO BTOPOMY.
- o 16 =5
6. Ha mutockoctu 3asan 6asuc (by, be) ¢ marpureii ['panma ( 5 4 ) 1 BEK-

TOpbI d1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux AIMHBI U CKAJIIPHOE IPOU3BEICHNE.

7. B mpocTtpancTBe 3a7aH Oasuc (51, gg, 53), B KOTOpOM by = 1, by = 2, by = 8§,

bl, by = bl, by = bg, by = 7 /4 1 BEKTODBI G = b —|—3I;2—253, Ty = —3b; + by —353,
a3 = = —3b, + 3by — b3 Haiitu BekTOpHOE TpOM3BejeHUE |d1,ds] U CMeranHoe
POU3BEICHNE (1 dod3.

8. CocraBuTh ypaBHeHHE OUCCEKTPHUCHI OCTPOrO YIVIa, MEXKJY HPAMBIMU T —
3y=0,3r—y+5=0.

9. Cropoubst AABC nexar Ha npsambix (AB) :y —7 =0, (AC) : 11z — 8y +
12 =0, (BC) : 11z — 9y + 30 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHsI IPSIMbIX, HA KOTOPBIX
JIEXKAT BBICOTBI 3TOI'O TPEYTOJbLHUKA, HE BLIYHC/IAA KOOPAUHAT €r0 BEepIIKH.

10. Cropownsl gersipexyroabanka ABCD nexar Ha npsambix (AB) :y—7 =0,
(BC) :20x — 13y +31 =0, (CD) : 92 — 4y — 36 =0, (DA) : 11 — 8y + 12 = 0.
Ornpenenuthb, OyaeT jau 9eThIpexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

11. JTanbl ypaBHEHUs MapasIeTbHbIX TPAMBIX 22+ 3y —b =0u2z+3y—1 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy HUPAMBIMA U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUIHON
HEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.

12. CocTaBuTh ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, IPOXO/ISIIEH Iepes3 IMHUIO [IePecedeHnst
miockocTet 20 —y+2z—95 =0, 3z + 5y —4z+ 1 = 0, u paBHOYTAJIEHHOI OT TOUYEK
M;(3,—4,—6) u Ms(1,2,2).

13. CocTaBUTh ypaBHEHHd IIIOCKOCTEl, KacaTeJabHbIX K cdepe x2 + y? + 22 —

10z 4+ 2y + 262 — 113 = 0 n mapaJuteJTbHBIX MPSIMBIM "’“"T*E’ =yl — 248 247

-3 2 3
y+1 _ 2-8

-2 0 -
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14. Haiitu Touky, cummerpuanyto M(—5,8, —4) oTHOCUTEIBLHO JAHHON TIpsi-

. . - ) )
MOIi, 33IaHHOi ypaBHEHUAMU %‘ — % — %_

15. lanw! ypaaenud 3x —2y+1 = 0, r—y+1 = 0 1ByX CTOPOH TPEYroIbHUKA
u ypaBHenue 2r —y — 1 = 0 Me/inaHbl, BBIXOJAIEN U3 BEPIINHBI, HE JieXKalllell Ha
nepBoii cropone. CocTaBuTh ypaBHEHUE TPEThell CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

BapuanT 11

1. Tanst BekTOpBI d = (1,2, —1), b= (2,0,1) u ¢ = (—1,1,—2). Haiitu BekTOp
@+ ¢ [b,¢]] — @0+ 20)b.

2. Hanbr BekTopel p = (3,—-2,1), ¢ = (-1,1,-2), 7 = (5,1,—-4) u § =
(=5, —5,8). [IpoBeputhb, YTO BEKTOPHI P, G, 7" 06pa3yoT 6a3uc u HafiTH KOOp/INHA-
TBI BEKTOpa § B 9TOM Oasuce.

3. Bekrop 7 mymmsl /17 obpasyer ¢ ocsio Oy ocrpsiit yrom. Haiitu ero Koop-
JIHATBI, €I U3BECTHO, UTO £d = 33, Th = —26, rie @ = (1,9,9) u
b=(2,—3,-7).

4. Nansl Bepmuabl Terpasapa A(2,3,1), B(5,5,4), C(3,2,—1), D(—5,—4,8).
HaiiTi 1ymmHy ero BBICOTBI, OIYIEHHOI 3 BepmmHbl D.

5. YcraHOBHUTDH, 4TO HAGOPBI BEKTOPOB d; = (—4,—3), do = (—2,1) u by =
(6,—2), by = (0, —5) 06pasyroT 6a3uUChl Ha IIJIOCKOCTH U HANTH MATPUILY TIEPEXOJIa
OT IepBOro Ha3mca KO BTOPOMY.

Lo —4
6. Ha mockoctn 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pama ( _2 4 ) U BeK-

TOpbl 1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu uxX AIMHBI ¥ CKAJIIPHOE IIPOU3BEICHNE.

7. B npocrpancrse 3ajaH 6a3uc (51, I;Q, 53), B KOTOpOM by = 1, by = 2, by = 2,

g gy g - - o - o -
bl,bQ = bl, b3 = bz,bg = 7T/6 1 BEKTOPbI EL] = b1 —|—2b2—|—b3, CTQ = b1 —|—bg—|—2b3, 63 =
2b, + by + bs. Haittn BEKTOPHOE TIPOU3BEJICHNE [d1, (2] 1 CMEITaHHOE [TPOU3BE/ICHIe
a1 0o 03.

8. Hammcars ypaBHeHUsT TIPAMBIX, ITPOXOJISAIINX COOTBETCTBEHHO Yepe3 TOUKH
(15,10) u (10, 5), 3Has1, yTo npsivas z+2y = 0 JeUT TomoaaM yriibl, 06pasyeMble
HUCKOMBIMH IPAMBIMU.

9. Cropousl AABC' nexar Ha upsambix (AB) : 27z 4+ 19y — 6 = 0, (BC) :
dr + 9y + 23 = 0, (AC) : 452 + 32y + 16 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI TPSIMBIX,
HA KOTOPBIX JIE’KAT BBICOTHI 9TOI0 TPEYTOJBHUKA, HE BBIUUC/IsIS KOODIUHAT €r0
BEPIINH.

10. Ompenenuts nosnoxkenue Toukn D(—14,20) oraocurensino AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JIe2KaT Ha IpsAMbIX (AB) : 272+19y—6 = 0, (AC) : 292+20y—4 = 0,
(BC) : 56z 439y + 1 = 0.

11. /Tanbr ypaBHEHUS TapaIIeIbHbIX MTPAMBIX 4 +5y —9 =0un dxr+5y—3 =
0. Haiitu paccrosHue MexKiay UPsSMbIME U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUIHOI
HepBO NPAMOA OTHOCUTEIILHO BTOPOH.

12. HamucaTnb ypaBHuenue II0CKOCTH, TTPOXOJIAIIE Yepe3 MPIMYIo { Sr—dy+z-6=0,

’ 20 —3y+2z2—2=0
u paBHOYJIasIeHHOH oT Touek M (3, —4, —6) u My(1,2,4).

13. Haiitu npoeknuto touku C(3, —4, —2) Ha [JIOCKOCTh, IPOXOAIILYIO Yepe3

napasIesbuble IpsMble L2 = Y0 — 23 2=2 _ y3 _ 243

13 1~ -4 13 1 —4 -
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14. Haiitu paccrosinme ot Touku M (—4, —3,6) 10 IpsMoii, 3aaHHOil ypaBHe-

z—3 __ y+5 _ z2—1
HUAMN =% = 5

15. Bepmmmaamu TpeyrosibauKa sBistiores Touku A(20, 15), B(—16,0), C(—8, —6).
Haitru gmuubl pagmycoB 1 KOOPAMHATHI IIEHTPOB BIUCAHHON U OIMMMCAHHON OKPY K-
HOCTEH.
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BapuanT 12

—

1. Manbt BekTope! @ = (—1,2,—1), b = (1,3,2) u ¢ = (2,2,0). Haiitu BexkTOop
Ha’_bLa’—‘f—c} _( )(25 )

2. Hanbr BekTopel p = (=3,2,—1), ¢ = (1,-1,2), 7 = (5,1,—-4) u § =
(5,5, —8). IIpoBepuThb, YTO BEKTOPHI P, ¢, ¥ 00pa3ytoT 6a3KC 1 HANTH KOOPAUHATHL
BEKTOPa § B 3TOM basuce.

3. Bekrop & mmmasl /17 obpasyer ¢ ocero Oz octpetit yront. Haiiri ero koop-
JIMHATHI, €CJIN U3BeCTHO, 4T0 Ta = 11, b = 3, rne d = (5, —6,4) u
b=(1,-2,2).

4. Jausr Beprmabl Terpasipa A(3,4,2), B(6,6,5), C(4,3,0), D(—4,-3,9).
Hajiti JinHy €ro BBICOTBI, OIYINEHHON 13 BEPIIUHLI .

5. YcranoBuThb, 9T0 HabOPBI BeKTOpOB G = (1,—3), do = (—2,5) u b, =
(6,—2), by = (0, —5) 06pasyioT 6a3uChl Ha IIJIOCKOCTH U HANTH MATPUILY TIEPEXOJIa
OT IEPBOro Ha3Kuca KO BTOPOMY.

6. Ha miockocTu 3aan 6asuc (51, 52) ¢ marpuneit ['pama ( _Z _é ) U BEK-
TOPBI A1 = 251 — 352, a; = 51 + 52. Haiit ux J1IuHBI U1 CKaJIsipHOE Hp0H3Be;LeHI/Ie

7. B mpocTpancTBe 3ajaH Oasuc (51, gg, 53) B KOTOpPOM by = 2, by = 1, by =

bl, bg = bl, bg = bg, bg = 7T/6 " BEKTOPLI Cll = bl+2b2+2b3, a9 — 2b1—|—b2+2b3, a3 =
2b1 —1—2(92 +b3 Haiitu BeKTOpHOE TIpOM3BeIeHne (a1, ds] U CMENaHHOe IPOU3BEICHIE
CL1(I26L3.

8. Hammcarb ypaBHeHUsI CTOPOH TPEYTOJILHUKA, 3HAas OJHY U3 €ro BEpIINuH
(1,7) u ypauenust 2z + 3y — 10 = 0, z — 2y + 3 = 0 HepueHUKYIAPOB, BOCCTAB-
JIEHHBIX B CEpPEJIMHAX CTOPOH, BBIXOIAIINX U3 TON BEPITUHBI.

9. Cropoubl AABC' nexar na npsambix (AB) : 27z + 19y — 6 = 0, (AC) :
29x 4+ 20y —4 = 0, (BC) : 56x + 39y + 1 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsT MPSIMBbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOI'0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIUUC/IAA KOOPIUHAT €ro
BEPIINH.

10. Croponbl gerbipexyrosnibanka ABCD nexar wa npambeix (AB) @ 27z +
19y —6 =0, (BC) : dx + 9y + 23 = 0, (CD) : 45z + 32y + 16 = 0, (DA) :
29z 420y — 4 = 0. Onpegenutsb, 6yaet jin 9eTbipexyroabHuK ABC' D BBITYKJIBIM.

11. Janbl ypaBHeHus napaJsuie/bHbIX IpaMbX 4 —3y—1 =0udx—3y—9 =
0. Haittu paccrogame MeKJIy TPSIMBIMUA W ypaBHEHUE MPSIMON, CUMMETPUTHOMN
IepBOIl HPAMOIl OTHOCUTEJILHO BTOPOIL.

12. CocraBuTh ypaBHeHHE OUCCEKTOPHON IJIOCKOCTH TOTO JIBYTPAHHOIO yIJIa
MEZKJly JABYMS ILIOCKOCTAMU 22 +2y+ 2 —5H =0, 3x — 2y + 62+ 1 = 0, B KOoTOpOM
nexur Touka M(1,2,2).

23



8z — 11y +82 — 30 =0,
r—y—2z=0.
CTH JIBe IJIOCKOCTH, KacaTeabHble K cdepe 12 + y? + 22 + 22 — 6y + 42 — 15 = 0.

13. /lokaszarhb, 4TO 4epe3 npaMyIio { MOZKHO IIPOBe-

14. Haiitu Touky, cummerpuanyio M (—4, —3,6) OTHOCHTEJILHO JAHHON Hpsi-
z4+4 _ y+13 _ 247

7 8 8
15. Touka A(2,0) siBjsieTcst BePIIMHON MPABIJIBHOIO TPEYTOJbHUKA, & MIPOTHU-

BOJICXKAIas el cTopoHa JieykuT Ha npsmoii £ @ x+y—1 = 0. CocraButh ypaBHeHust
JIBYX JIDYTUX CTOPOH.

MO, 33JaHHOA ypaBHCHUAMU



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 13

1. danwr Touku A(1,2,0), B(3,0,—3) u C(5,2,6). Berauciurs miomans AABC.

2. Hamer BekTopsl p = (2,—1,-1), ¢ = (-1,1,-2), 7 = (5,1,—4) u § =
(9,2, —13). IIpoBeputh, 9T0 BEKTOPHI 7, ¢, ' 00pa3yoT 6a3uc 1 HalTH KOOPAUHATHI
BEKTOpPa § B 9TOM Dasuce.

3. Bekrop 7 miunet 3v/3 o6pasyer ¢ ocero Oy ocrpstit yrost. Hafitu ero koop-
JIMHATBI, €CJIM U3BECTHO, 9T0 ¥d =9, ¥b =9, tne d = (1, -2, -2) u
b=(2,2,—1).

4. Jdaner Bepmunbl Terpasapa A(4,5,3), B(7,7,6), C(5,4,1), D(—3,—2,10).
Hajitn jmymay ero BBICOTBI, OIYIIEHHON U3 BepIIuHbL D,

5. YcraHOBHUTDH, 9TO HAOGOPBI BEKTOPOB d; = (—1,—3), do = (2,—5) u by =
(6,—2), by = (0, —5) obpasyror 6a3uCHl HA IIOCKOCTH ¥ HAFTH MaTPUILY [EPexo/ia
OT TIEPBOTO Ha3nca KO BTOPOMY.

-4 8

TOpbI a1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux JAIMHBI U CKAJIIPHOE IIPOU3BEICHNE.

L 5 —4
6. Ha mnockoctu 3aman 6asuc (by, by) ¢ marpureit I'pama ( ) U BEK-

7. B npocrpancrse 3ajaH 6a3uc (l;l, I;Q, 53) B KOTOPOM by = 2, by = 2, by = 1,

5 > g - - - -

bl,bQ —bl,bg —bz,bg —7T/6I/IB6KTOpr aq —bl 2b2‘|—b3, C_L'Q —bl b2+2b3, 63
26, — by +bs. Haiitu BEKTOPHOE MPOM3BEJICHNUE {1, d2] U CMEITaHHOE [IPOU3BEICHIE
CL1G2(Z3.

8. Hambr mBe mpsimbie 3z + 4y — 2 = 0, be — 12y — 4 = 0 u Touka (1,1).
BryTpu yria, 06pazoBaHHOrO JaHHBIMEA IPAMBIMU U COACPIKAIICIO JAHHYIO TOY-
Ky, HAiTH TaKyIo TOUYKY, YTOOBI €€ PACCTOAHUS OT JAHHBIX IPAMBIX OBLIM PABHBI
COOTBETCTBEHHO 3 1 1.

9. Cropoust AABC nexar na npamoix (AB) : 15z 4+ 11y — 7 = 0, (BC) :
25z + 17y — 29 =0, (AC) : 392 + 28y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsI MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIE’KAT BBICOTBEI 9TOIO TPEyTrOJLHUKA, He BBIYUC/IAA KOODIUHAT €ro
BEPIIHH.

10. Ompenenuts nonoxkerne Touku D(9, —12) ornocurensuo AABC, cropo-
HBI KOTOPOro Jiezkar Ha npsMbix (AB) : 15z + 11y — 7 =0, (AC) : x4+ 1 = 0,
(BC):Tx+5y—1=0.

11. Janbl ypaBHEeHUS TapaslIeIbHBIX TPAMBIX DX +8y —1 =0u bxr+8y—3 =
0. Haiitu paccrosinve MexK1y NPAMBIMU U ypaBHEHHE IPAMOIl, CUMMETPUIHOM
IepBOIl HPAMOIl OTHOCUTEJILHO BTOPOIL.

12. Jlokazarh, 9TO 1I0CKOCTb 122 — 16y + 152 — 175 = 0 kacaercd cdhepbl
2% 4+ y? + 22 = 49 u HaifiTH KOOPIUHATHI TOYKH KACAHUS.

13. Haiitu Touky @, cummerpuanyio Touke P(3; —4, —6) 0OTHOCHTEBHO TLIOC-
KOCTH, TIpoxoJsiieii yepe3 rouku M (—6,1,—5), My(7,—2,—1), M3(10,—7,1).
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14. Haiitu paccrosinue or touku M (9,2, —3) /10 npsiMoii, 3aaHHON ypaBHe-

z+4 __ y+5 __ z—5H
HUAME = = S = =2

15. OcHoBanne paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJbHUKA JIEXKUT Ha HIpAMOil {1 : x +
2y — 2 = 0, a ogHa u3 OOKOBBIX CTOPOH — Ha mpamoit fy : 2x +y — 1 = 0.
Paccrostnne o apyroit 60KOBOi ¢TOPOHBI 10 TOUKH {1 M {5 paBHO \/Lg CocraBuTh
ypaBHeHue 3Toit GOKOBOI CTOPOHBI.
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1. Tanwt Touku A(2,3,1), B(4,1, —

2. Hanbl BekTOpbl P = (2,—1,—1
(10,0, —9). IIpoBepuThb, 9TO BEKTODHI
HATBI BEKTOPa § B 3TOM basuce.

u C(6,3, 7). Beraucaurs miomaas AABC.
, q = (1,—1,2), 7= (51,-4) u § =
., 00pa3yoT 0asuc m HAWTU KOOPIU-

@lvv

3. Bekrop 7 bl v/30 o6pasyer ¢ ockio Ox ocrperit yrosr. Haiitu ero xoop-
JIMHATBL, €CJIM U3BECTHO, UT0 Zd4 = T, b = 4, rj1e @ = (1,-4,3) u
b= (3,5, —8).

4. Janer Bepmunbl Terpasapa A(5,6,4), B(8,8,7), C(6,5,2), D(—2,—1,11).
Haiitu jyimHy ero BbICOTBI, ONMYNIEHHON u3 BepImHbl D.

5. YeraHoBUTH, 9TO HAOGOPHI BEKTOPOB d; = (1,3), do = (2,5) u by = (6,—2),
by = (0, —5) obpasyroT 6a3uchl Ha MJIOCKOCTH U HAWTH MATPHILY epexoja OT
IepBoro Dasuca KO BTOPOMY.

-4 4

TOpbI a1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux JAIMHBI U CKAJIIPHOE IIPOU3BEICHIE.

L 8 —4
6. Ha mnockoctu 3aman 6asuc (by, by) ¢ marpureii I'pama ( ) U BEK-

7. B npocrpancrse 3ajaH 6a3mc (l;l, I;Q, 53) B KOTOpOoM by = 1, by = 1, by = 2,

bl, bQ = bl, b3 = bz, bg = 7T/6 1 BEKTOPbI a1 = bl+2b2—2b3, [ 2b1—|—bg—2b3, as =
26, +2by—bs. Haiirn BEKTOPHOE [IPOU3BE/ICHIE [y, d3] U CMEITAHHOE TPOU3BE/ICHIe
a1a2(13.

8. Hammcars ypaBHeHUsI CTOPOH KBaJIpaTa, OMUCAHHOIO OKOJIO OKPYKHOCTH C
neraTpoM (1,9) u pajgumycom 5, 3Hasi, 9TO OJHA U3 €r0 JUArOHAJEH mapaJsiesbHa
npsamoit x — 7y = 0.

9. Cropousl AABC' nexar na npsambix (AB) : 15z + 11y — 7 = 0, (AC) :
x+1=0,(BC):7x+ 5y — 1 =0. CocraBurh ypaBHeHHsI IPSIMbIX, Ha KOTOPBIX
JIEXKAT BBICOTBI 3TOI'O TPEYTOJbHUKA, HE BLIYHC/IAA KOOPAUHAT €r0 BEpIIHH.

10. Croponsr derbipexyrosnbunka ABCD nexar Ha npambix (AB) : 15z +
11y—7=0,(BC) : 252+17y—29 = 0, (CD) : 392+28y+11 =0, (DA) : z+1 = 0.
Onpenenutsb, 6yaer ju 9eTbipexyroabiuk ABC' D BBITyKJIbIM.

11. JTanbl ypaBHeHUs MapasieIbHbIX TPAMbIX 3T —4y+1 =0u 3z —4y—3 =
0. Haiitu paccrogume MexKjay UPAMBIMA U ypaBHEHUE IMIPAMON, CHMMETPUYIHOMN
NEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.

12. CocTaBuTh ypaBHEHHUS ILJIOCKOCTEil, KacaTe bHbIX K cdepe 12 +y2+22 = 81
1 IapaJulesIbHBIX IIJI0CKOoCcTH X + 2y — 22 — 10 = 0.

13. /lokazaTb, 4TO 4epes IIpHMyIO x—+6 =y + 3 = 2+ 1 "enp3d npoBecTu
IJIOCKOCTH, KacaTeabHyIo K cdepe 12 + y + 22420 — 6y + 42 —15=0.

14. Haittu Touky, cummerpuanyio M (9, 2, —3) OTHOCHTEIHHO JAHHOI TIPSIMOIA,

% z+6 _ y+2 _ 2-8
3aJIaHHOl ypaBHeHUAMU “° = £ = =2,



15. Haiitn pajmyc m KOOPJAUHATHI IEHTPa OKPYKHOCTHU, MPOXOJIAIIEN depe3
touky A(—1,3) u kacatomuxcs npambix {1 : 7Te+y=0uly:x —y+8=0.
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1. Janmsr Toukn A(1,2,0), B(3,0,—3) u C(5,2,6). Beraucaursb JjmHy BbICOTHI
ANABC, onyineHHo# 13 BepIIuHbl A.

2. Hawmer BekTopsl p = (5,1,—-4), ¢ = (=1,1,-2), ¥ = (=3,-4,5) u § =
(6,7,—13). IIpoBepuTh, 9T0 BEKTOPHI 7, ¢, ' 00pa3yoT 6a3UC 1 HAWTH KOOPAUHATHL
BEKTOpa § B 9TOM Oasuce.

3. Bekrop 7 mmmntr v/30 obpasyer ¢ ocbio Oy Tynoit yros. Haiitu ero koop-
JIMHATBI, €CJIM U3BeCTHO, 9T0 Zd = —19, b = 10, rue @ = (1,6, —9) u
b=(3,3,—1).

4. O6beM TeTpaspa paBeH b, TPU ero BePITHHBI HAXOATCst B Toukax A(2, 1, —1),
B(3,0,1), C(2,—1,3). HaiiTu KoopiMHATHI 4€TBEPTOIl BEPIIUHBI [, €CJiu N3BeCT-
HO, UTO OHa JiexkuT Ha ocu Oy.

5. YcranoBuTh, uTo HabOpBI BeKTOpOB @7 = (—1,3), do = (—2,5) u b, =
(6,—2), by = (0, —5) obpa3yror 6a3UCHl HA IJIOCKOCTH ¥ HAFTH MATPUILY [Epexo/ia
OT IIepBOro Ha3mca KO BTOPOMY.

-4 5

TOpbI d1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux AIMHBI U CKAJIIPHOE IPOU3BEICHNE.

— — —4
6. Ha mmockoctn 3a1au 6asuc (by, by) ¢ marpuneit ['pama ( ) U BEK-

7. B upocrpancTse 3aman 6a3uc (51, 62, 53), B KOTOPOM by = 1, by = 2, by = 4,

S
61, 52 = 51, 53 = 62, 53 = 7T/6 1 BEKTOPbI 61 = —51 +262 —263, C_i\Q = —251 +52 —253,
s = —2b; + 2by — 53. Haiitu BekTOpHOE TpOW3BejieHUe |d1,dy] U CMelanHoe
[IPOM3BEIeHNE (1203.

8. Bepina paBHOGEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA HAXOAUTCA B Touke (—7,15), a
cepejiuHa ero ocHoBanust B Touke (1,3). CocraBuTh ypaBHeHMsi CTOPOH TPEYTOJIb-
HUKA, 3Had, 9TO TAHI'CHC yIJIa IIPU OCHOBAHUM paBeH 4.

9. Cropoust AABC nexar na npambix (AB) : 6z — 5y +7 = 0, (AC) :
Tr —4y —1 =0, (BC) : 120 — 2y + 33 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs NPAMBIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBLICOTHI 3TOI'O TPEYIOJLHUKA, HE BBHIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPIINH.

10. Onpenenurs nosoxkenne Toukn D(—3, —3) orHocureasrao AABC, ctopo-
HBI KOTOPOT'o Jiekar Ha upsaMboix (AB) : 6x —by+7=0, (AC) : Tv —4y —1 =0,
(BC) : 122 — 2y + 33 =0.

11. /Tansr ypaBHeHUd apasIebHbIX TPAMBIX 3x+7y+10 =0u 3z +7y—5 =
0. Haiitu paccrosHue MexKiay UPsSMbIME U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUIHOMN
HepBO NPAMOA OTHOCUTEIILHO BTOPOH.

12. HanmcaTs ypaBHeHME IIJIOCKOCTH, TPOXO/IATIEN Yepes MPIMYIO { Srtdy+z+6=0,

’ 20+3y+z2+2=0

u paBHOYIasIeHHOI oT Touek M (3,4, —6) u My(—1,2,2).
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13. Haiitrr Touky (), cummerpudanyio Touke P(—3,2,5) 0OTHOCHTENBHO TLIOC-

KOCTH, TIPOXOJIAIIEN Yepe3 MpsiMble
r—2y—4z+3 =0, 3r+y+32+7=0,

{x—2y+22—5:0; {5x—3y+22+5:0.

14. Haiitu paccrostaue ot Touku M (15,6, 11) mo npsiMoii, 3aaHHOl ypaBHe-
HUSAMEI ””TJF?’ = y—;l = Z%;

15. I'umorenysa npsaMOyTOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA JIEYKUT Ha MpsiMoit {1 : 2z +
y—2 =0, a rouka A(3,—1) aBagercs BepImHoOii psMoro yria. [lmomais Tpe-
yroJIbHUKA paBHA %. CocTaBuTb ypaBHEHUS MPAMBIX, HA KOTOPBIX JIEXKAT KaTEThI

9TOI'0 TPEYIroJIbHUKA.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 16

1. Jansr Toukn A(2,3,1), B(4,1,—2) u C(6,3,7). Beraucaursb JJuHy BbICOTHI
ANABC, onyineHHo# 13 BepIIuHbl A.

2. Hanet BekTopsl p = (—2,1,1), 7= (1,—-1,2), 7= (5,1,—4) u § = (3,4, —5).
[IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI P, ¢, T 00pa3yioT 6a3uc u HANTH KOOPIUHATHI BEKTOPA
§ B aTOM Dazuce.

3. Bekrop ¥ mmubr /21 obpasyer ¢ ockio Oy Tymoit yros. Haiitu ero koop-
JIMHATBI, €CJIM U3BECTHO, 910 Td = 21, ¥b =14, tne @ = (4, —1,2) u
b=(3,-8,-3).

4. O6beM TeTpaspa paBeH b, TPU ero BePITHHBI HAXOATCst B Toukax A(2,3, —1),
B(3,2,1), C(2,1, 3). HaiiTi KoopAiuHATHI 9€TBEPTOil BEPUIMHBI D, €C/Ii NU3BECTHO,
9TO OHa JIexKUT Ha ocu Oy.

5. YeranoBuTh, uro HabOpbI BeKTOpOB @7 = (1,3), do = (—2,—5) u b, =
(6,—2), by = (0, —5) obpa3yror 6a3UCHl HA IJIOCKOCTH ¥ HAFTH MATPUILY [IEpexo/ia
OT IIepBOro Ha3mca KO BTOPOMY.

-6 6

TOpbI d1 = 2by — 3by, @1 = by + by. HaiiTu ux AIMHBI U CKAJIIPHOE IPOU3BEICHNE.

6. Ha miockocru 3a1an 6asuc (51, l;g) ¢ marpuneit ['pama ( [ ) U BEK-

7. B upocrpancTse 3aman 6a3uc (51, 62, 53), B KOTOPOM by = 4, by = 2, by = 1,

=
51,52 = 51, 53 = 62753 = 7T/6 1 BEKTOPDbI C_I:I = 51+362+63, d‘g = 51 +52+363, 63 =
351 + 52 +53. Haiitu BeKTOpHOE MIPOU3BE/IEHNE [d], do] U CMEITaHHOE IPOU3BEICHIE
a1 0o03.

8. Hanw! ypauenus 3x —2y+1 =0, t —y+1 = 0 AByX CTOPOH TPEyTOJHLHUKA
n ypaBuenue 2x —y — 1 = 0 Memanbl, BBIXOAIIENH U3 BEPIIUHBI, HE JIEXKAIEl Ha
mepBoit cropore. CocTaBUTh ypaBHEHUE TPETheil CTOPOHBI TPEYTroJIbHUKA.

9. Croponsr AABC nexar na upambix (AB) : 18z + 13y — 7 = 0, (AC) :
23x 4+ 16y — 1 = 0, (BC) : 41z + 29y + 3 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsT MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYTOJbHUKA, HE BBIYUCIISAS KOOP/MHAT €0
BEPIIINH.

10. Cropownsr gersipexyronbanka ABCD nexar Ha npsMbix (AB) : 6z — 5y +
7=0,(BC):22x—15y+29 =0, (CD) : 21lx—16y—11 =0, (DA) : Tx—4y—1 = 0.
Ormpenienutsb, OyaeT ju 9eThipexyroabHuK A BC' D BBITYKIIBIM.

11. /Tanwl ypaBHEHU TapaIebHbIX MPAMBIX 4 —3y—1 =0undx —3y—3 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy UPAMBIMA U ypaBHEHUE IMPAMON, CHIMMETPUYHON
HepBO NPAMOA OTHOCUTEIILHO BTOPOH.

12. CocraButh ypaBHeHUe OUCCEKTOPHON IJIOCKOCTU TOTO JIBYTPAHHOIO YIJIa
MEZKJly JABYMS ILIOCKOCTAMU 20 —y + 22 —5H =0, 6+ 2y — 32+ 1 = 0, B KOoTOpOM
nexur Touka M(1,2,2).
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13. JlokazaTb, uTo 4epe3 npamyo x = 4t +4, y = 3t + 1, z = t + 1 moxkHO
IPOBECTH €MHCTBEHHYIO IIJIOCKOCTD, KacaTeabHyto K cdepe x2 + % + 22 — 2z +
6y + 22 + 8 = 0, 1 coCTaBUTH ee ypaBHEHNE.

14. Haiitu Touky, cummverpuanyio M (15,6, 11) oTHOCHTEIBHO TAHHOM IPSIMOIA,

i z+9 _ y+6 _ 24
3aJIAHHON YPaBHEHUSIMU “— = = = .

15. Ha mrockocru nmamsl Tpu Toukn A(2,3), B(1,4), C(—1,2), u npsamas
¢:x—>5y+7=0. CocraBuTh ypaBHEHHE 3TOIl MPAMON B CHCTEME KOODIMHAT

(A; AB, AC).



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 17

1. Bekrop & oproronajien Bekropam @ = (1, —2,2) u b= (2,1,0) u o6paszyer
Tymoii yroa ¢ Bekropom ¢ = (1, —1,0). Haiitu BexTop #, 3nas, uro || = 3+/5.

2. [Ipoeputs, uro BekTOpHI €1 = (3,5,6), €2 = (1,2,2), e3 = (1,2, 3) obpasy-
10T 6a3UC B IPOCTPAHCTBE U Pa3JIOKUTh BeKTOp = = (5,6, 7) 1o sromy 6a3ucy.

3. Haubr BekTOpbl @ = (2,3, —3), b= (—=1,2,3) uc = (1,—2,4). Haiitu BekTOp
Z Takoii, uro ¥ L l;, ar=—-4ucr=".

4. O6beM TeTpaspa paBeH b, TPU ero BePITHHBI HAXOAATCs B Toukax A(2,5, —1),
B(3,4,1), C(2,3,3). Haiiti KoopAuHATEI 9€TBEPTOil BEPITHHBL [, €C/Ii N3BECTHO,
9TO OHa Jie)KUT Ha ocu Oy.

5. U3BecTHO, YTO TIPU M3MEHEHUU CUCTEMbI KOODJMHAT HA ILJIOCKOCTU TOY-
ku A(1,1), B(2,3), C(3,2) npuobperaror zHoBble Koopaunatst (3,4), (5,7), (7,5)
cooTBeTcTBenHO. Haiitn hopmysibl mpeoOpaszoBaHus KOOP/IMHAT IIPU TAKOM HU3Me-
HEHU.

= 5 3
6. Ha mutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pava < 3 4 ) U BEKTOPbI

a1 = 2by + 3by, @1 = by — by. HaiiTu ux JIMHBI U CKaJIAPHOE IIPOU3BEIEHIE.

7.B HPOCTPAHCTBE 33/1aH basuc (51, by, 53) B KOTOPOM by = 2, by = 4, by = 1,

bl, bg = bl, b3 = bg, b3 = 7T/6 1 BEKTOPLI a1 = b1+3b2+3b3, [ 2b1+b2+3b3, as =
361 —|—2b2 +b3 Haiitu BekTOpHOE IIPOM3BEICHNUE [d], do] U CMENTAHHOE IPON3BEICHIE
a10203.

8. /lanbl ypaBHEHHS JIBYX CTOPOH HapaJuienorpamma £ —y — 1 =0wu x — 2y —
10 = 0 u Touka nepeceuenus ero nuaronaseit M (3, —1). Haiitu ypaBuenus aByx
JPYTUX CTOPOH TapaJsuiesorpaMMa.

9. Cropoubt AABC' nexar na upsambix (AB) : 6x — b5y +7 = 0, (BC) :
22x — 15y +29 =0, (CD) : 21z — 16y — 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIEXKAT BLICOTHI 9TOTO TPEYTOJILHUKA, He BLIYUC/IsAsS KOODIUHAT €ro
BEPIIHH.

10. Ompenennts nosoxkenue Toukn D(—15,21) oraocurensno AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JIe2KaT Ha IpsAMbIX (AB) : 182+13y—7 = 0, (AC) : 23z+16y—1 = 0,
(BC) :41x +29y +3 = 0.

11. JTanbl ypaBHEHUs TTAapasIeTbHBIX TPAMBIX 32 +4y —5 = 0, 62 + 8y — 15 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy UPAMBIMA U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUYIHON
HEePBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOMH.

12. JJokasaTb, 4TO ILIOCKOCTb —2x + 6y + 32 + 98 = 0 Kacaercs cdepn! z2 +
y? + 22 = 196 u HaliTH KOOPAMHATLI TOUKH KACAHMUS.

13. VoeauTnhest, 9TO IpsIMbIe %1 = yff = %5 nxr =3t+7y =2+ 2,
z = —2t + 1 nexxar B ojHoi#l nockoctu. HaliTn ypaBHeHHe 3TO#l IJIOCKOCTH U

KOODJAMHATBI TOYKHU IIepeCceICHUA YKa3aHHBIX IIPAMbBIX.
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14. Haiitu paccrosinue or trouku M (11, —6,19) mo npsimoii, 3a1auH0i ypas-

HEHUAMA %*3 = %93 = Z_—+17

15. Ilpssmbre ¢4 - x—3y+2 = 0 u by : 3x+2y—5 = 0 gABASIOTCS COOTBETCTBEHHO
ocavu O’z u Oy’ HOBOII cucrembl KoopauHAT, a Touka A(—1,2) mMeer B HOBOI
cucreme Koopanaarhl (1,1). CocraBuTh B HOBOI CHCTeMe KOOD/IMHAT ypaBHEHHE
psIMOit 3, KOTOpas B MCXOJHOM cucTeMe nMeer ypaBHenue (3 : bx — 4y + 7 = 0.



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 18

1. anbt BekTopht @ = (—1,1, —2), b= (4,1,—2) u &= (1,2, 3). Haiitu BekTOp
[[~a,b],2d — &] — (b&)(2d — 3¢).

2. IIposeputh, uT0 BekTOpHI €1 = (3,5,6), 5 = (—1,—2,-2), e3 = (1,2,3)
obpasyior 6a3uc B MPOCTPAHCTBE U PAs3JIOKUTL BeKTOp = = (5,6,7) 10 9TOMY
basucy.

3. Jambl Bektope @ = (—2,-3,3), b = (—1,2,3) u & = (1,-2,4). Haiirtn
BEKTOD I Takoii, uro T L 5, ar=4ucr=".

4. O6beM TeTpasIpa paBeH b, TPU ero BePITHHBI HAXOATCst B Toukax A(2,8, —1),
B(3,7,1), C(2,6,3). HaiiTi KoopAiuHATHI 4€TBEPTOil BEPUIHHBI [, €C/i N3BECTHO,
4TO OHA JIe2KUT Ha ocu Oy.

5. I/IBBGCTHO7 YTO IIpU USMCHEHUMN CHUCTEMbl KOOPpAMHAT Ha IIJIOCKOCTU TOYKU
A(1,-1), B(2,-3), C(3,—2) npuobperator HOBble KoopauHaTh! (3, —4), (5, —7),
(7, —5) coorsercrBenno. Haiitu dbopmysibl nmpeobpa3oBanus KOOPJAUHAT TIPU Ta-
KOM M3MEeHeHUN.

. o 1
6. Ha mtockoctu 3azan 6asuc (by, by) ¢ marpureit I'pama < g 4 ) U BEKTO-

pbl a1 = 2by + 3by, d; = by — by. HaiiTu ux JIMHBI U CKAJIIPHOE IIPOU3BEJICHNE.

7. B mpocTpancTse 3amaH 6a3uc (51, by, 53) B KOTOPOM by = 8, by = 2, b3 = 1,

bl,bg = bl, b3 = bg,bg = m/6 u BeKTOPBI d; = by — 352+53, Gy = by — 52+353, s =
3by — by -+ bs. HaiiT BeKTOPHOE IPON3BE/ICHNUE (@], @3] 1 CMEIIAHHOE TPOU3BE,ICHIIC
a1 dads.

8. Hanucarp ypaBHEeHUsI CTOPOH paBHOOEIPEHHOI Tpanenun, 3Hast Cepe/uHbl
ee ocuosanuii (1,1), (2,8) u Toukn (4, —3), (—15, 14) Ha ee GOKOBBIX CTOPOHAX.

9. Cropoust AABC nexar na npambix (AB) : 6z — 5y — 7 = 0, (AC) :
Tr —4y+1 =0, (BC) : =3z +y + 18 = 0. CocraBurh ypaBHEHUs NPAMBIX,
H& KOTOPBIX JIEZKAT BBICOTHI 9TOTO TPEYTOJILHUKA, HEe BBITHC/IsIs KOODJIUHAT €ro
BEPIIIHH.

10. Croponbr uersipexyroibianka ABCD nexar wa npsmbix (AB) @ 18x +
13y —7=0, (BC) : 14r +9y +29 = 0, (CD) : 27x + 20y + 11 = 0, (DA) :
23x+ 16y — 1 = 0. Oupegenutsb, Oymer ju 4eTbipexyroJbHuK A BC D BBITyKJIbIM.

11. /Tanbl ypaBHEeHUS TapaJIeJIbHBIX TPAMBIX 72 +9y —2=0u 7Tx+9y —6 =
0. Haiitu paccroguume MexKjy HUPAMBIMA U ypPaBHEHUE IIPAMONA, CHMMETPUYHON
HEePBON NPAMOA OTHOCUTEJILHO BTOPOH.

12. CocTaBuTh ypaBHEeHMs IJIOCKOCTeil, KacaTelbHbIX K cepe z2+12+22 = 36
U NapaJuleJIbHBIX IIJIOCKOCTH © — 2y — 22 — 15 = 0.

13. CocTaBuTh ypaBHEeHHUd ILJIOCKOCTEl, KacaTeJbHbIX K cepe 22 +y2+ 22 = 9
U NapaJuleJbHBIX IIJIOCKOCTH « + 2y — 22 + 15 = 0.



14. Haiitn Touky, cuvmmerpuanyio M (11, —6,19) oTHOCHTEIBHO JaHHOM Hpsi-
MO, 3aJaHHO ypaBHEHUAMU %*9 = y_;96 = %.

15. B mpsimoyrosbHOit JekapToBoii cucreme kKoopaunat (O, €1, €;) 3a1ana mpsi-
vast £ \/3z + 2y — 6 = 0. Hagajio HOBOII MPsIMOYTOJILHOH JEKapTOBOW CUCTEMBI
koopauuat (O, €)', €;y") mveer B ncxouoi cucreme koopauaarel O'(—2,3), a ba-
SUCHBIE BEKTOPHI €1, €3’ IOy 4aioTcst U3 BEKTOPOB €], €5 COOTBETCTBEHHO IIOBOPO-
TOM Ha yroJ /6 B HAIpaBJEHUH KpaTdaiiliero moBopora ot €1 K €. CocraBuTh

ypaBaenue npsimoii ¢ B cucreme koopjunar (O €)', €y’).
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JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapwuant 19

1. Bekrop Z oproronasen Bektopam @ = (1,2, —2) u b= (2,1,0) u obpaszyer
Tymoii yroa ¢ Bexropom € = (1, —1,0). Haiitu BexTOp F, 3Has, uto |Z| = 3/5.
2. IIposeputh, uTo BekTOpHI €1 = (—3,—5,—6), s = (1,2,2), e3 = (1,2,3)

obpasyior 6a3uc B MPOCTPAHCTBE U Pa3JIOKUTL BeKTOp = = (5,6,7) 10 9TOMY
6azucy.

3. Jdamsr Bexropnt @ = (2,3,-3), b = (1,—2,—-3) u & = (1,—2,4). Haiirn
BEKTOp & Takoii, 4ro T L b ar=—-4ucr=".

4. Haiiti o6beM mapasiiemimie/ia, oCTpOeHHOro Ha Bekropax d = (6,1, 0),
b=(1,-3,4)uc=(0,1,—-3).

5. NI3BecTHO, YTO NpU M3MEHEHHU CHCTeMbI KOODJMHAT Ha, IJIOCKOCTH TOYKH
A(-1,1), B(-2,3), C(—3,2) npuobperaior HOBble KoopauHaThl (—3,4), (—5,7),
(—7,5) coorBercrienno. Haiitu dopmysibl npeobpa3oBanust KOOPJAMHAT IIPU Ta-
KOM U3MEHEHHH.

= 6 4
6. Ha mutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pava ( 44 ) U BEKTOPbI

a1 = 2by + 3by, @3 = by — by. HaiiTu ux JIMHBI U CKaJIAPHOE IIPOU3BEIEHNE.

7. B npocrpancrse 3ajan 6a3uc (l;l, 62, 53) B KOTOpoM by = 1, by = 8, by = 2,

bl, bQ = bl, b3 = bz, bg = 7T/3 1 BEKTOPbI a1 = bl+3b2—3b3, a9 — 3b1—|-b2—3()3, as =
3b, +3by—bs. Haiirn BEKTOPHOE [IPOU3BE/IEHIE [d1, d3] U CMEIIaHHOEe TPOU3BE/ICHIe
a10903.

8. /lanbl ypaBHeHUs MapaJsieTbHbIX TpaMbiX 9r—7y—130 = 0 u 9x—7y—162 =
0. Haiitu ypaBHEeHHE TTPAMOIl, CHAMMETPUYHON MIEPBOIi IIPAMOI OTHOCUTETHHO BTO-
PpO¥i.

9. Cropoust AABC nexar na npamsix (AB) : 18z 4+ 13y — 7 = 0, (BC) :
14z + 9y +29 =0, (AC) : 27z + 20y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs MPIMbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOIO TPEYTOJbHUKA, HE BBIUHUC/IAST KOOPIUHAT €0
BEpIIUH.

10. Onpegnenurs nosnoxkerue Touku D(3,3) oraocurenbuo AABC, cTropoHbI
KOTOpOro JsiexkaT Ha upaMbix (AB) : 6z —by —7 =0, (AC) : Tx —4y +1 = 0,
(BC): =3z +y+ 18 =0.

11. /Tanwl ypaBHEHUS TAapaIIeTbHbIX TPAMBIX 4+ Ty —3 =0undr+7y+1 =
0. Haiitu paccrosHue MexKay HPsSMbIME U ypaBHEHUE IMIPAMON, CHMMETPUIHOMN
HepBO NPAMOA OTHOCUTEIILHO BTOPOH.

12. Haiitu paccrostaue ot Touku P(1,5, —3) 10 m10ckocTH, Mpoxoisiieii Yepes3
roukn M;(2,0,3), M2(3,2,5), M3(4,1,1).

13. Haiitu Touky (), cummerpuanyio Touke P(4,1,6) orHOCHTEIBLHO TIPSMOi

r—y—42+12=0,
{ 20 +y —224+3=0.
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14. Haiitu paccrosinue or touku M (11, —4,13) mo npsimoii, 3a1aHH0l ypas-
nennsvm T2 = y_;74 = =2,

15. lpsmbie ¢4 : 20 —y+1 =0wu by : x + 2y — 7 = 0, 3a1aHHbIe B TPsI-
MOYTOJIbHO# CHCTeMe KOOPJMHAT, SIBJISIIOTCA cooTBercTBeHHO ocsimu O'x’ u O'y/
HOBOI1 crcTeMbl KOOpnHAT, a Touka A(2,0) nMeeT B HOBOII CHCTEMe MOJI0KUTEb-
Hble KoopauHaThl. COCTaBUTH B HOBOM CHCTEMe KOOD/MHAT yPaBHEHIE MPIMOit {3,

KOTOpasl B UCXO/IHOU cucTteme nmeeT ypapHeHue 4r +y — 1 = 0.
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—

1. Hansr BekTopsl @ = (1,1,2), b = (4,1,—2) u ¢ = (1,2, 3). Haiitu BekTOp
[[~a,b],2a —¢] — (b@)(2d — 3¢).
2. IIposepurs, ¥ro BekTOpHI €1 = (—3, —5,6), €2 = (—1,—2,2), 3 = (—1, -2, 3)

00pasyioT 6a3uc B TPOCTPAHCTBE U PA3JIOKUTD BeKTOp x = (=5, 6 7) 10 3TOMY
basucy.

3)

3. Jlaubl BeKTOpBI d = (—

—

BEKTOD I Takoii, uro T L b,

2,-3) u @ = (1,-2,4). Haiitu

)

8l oy
Il

—3,3), b = (1,
Aduct="T.

4. Hauwr BekTOphl @ = (1,5, 3), b (7,2,—2) u ¢ = (3,—2,5). Kommnanapus
mm BekTopbl @ + 2b, b X & u [—@ + b, b + 227

2
ar =

l||

5. I/I3BeCTHO, YTO IIpU USMCHEHUMN CHUCTEMbI KOOPpAMHAT Ha IIJIOCKOCTU TOYKHU
A(-1,-1), B(—=2,-3), C(—3,—2) npuobperatoT HOBbIe KOOpAMHATHI (—3, —4),
(=5, =T), (=7, =5) coorsercreenno. Haiitu dopmysibl mpeobpazoBanust KOOP/Iu-
HAT [IPY TAKOM M3MEHeHUH.

o 5 4
6. Ha miockocru 3aman 6asuc (b, by) ¢ marpurneii ['pama ( 16 ) U BEKTOPBI

a1 = 2by + 3by, @1 = by — by. HaiiTu ux JIMHBI U CKaJIAPHOE IIPOM3BEICHNE.

7. B mpocTpancTBe 3aaH Oasuc (51, gg, 53), B KOTOpOM by = 1, by = 2, by = 8§,

bl, by = bl, by = bg, by = 7/6 U BEKTODBI 7 = b —|—3I;2—253, Ty = —3b; + by —353,
a3 = —3b; + 3by — b3 Haiitu BekTOpHOE TIpOM3BejieHUE |d1,ds] U CMeranHoe
IPOUBBEJICHNE (1 d203.

8. Haiitu moma/p Tpeyroipanka ¢ Bepumnamu A(1, 1), B(2,2), C(4,6).

9. Cropousr AABC' nexar na upsaMmeix (AB) : 6x — 5y — 7 = 0, (BC) :
22x — 15y — 29 =0, (AC) : 21z — 16y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUs MPIMBbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTBEI 9TOIO TPEYyTOJLHUKA, HE BBIUUC/IAA KOODIMHAT €ro
BEPIINH.

10. Cropownsl gerbipexyrosbhnka ABC D nexar #a npsmbix (AB) : 6x — 5y —
7=0,(BC):22x—15y—29 =0, (CD) : 21z—16y+11 =0, (DA) : Tx—4y+1 = 0.
Ompenenutsb, Oyjer jn 9eTbipexyroabHuk ABC D BBITYyKJIBIM.

11. JTansl ypaBHEHUs MapasIeTbHbIX TPAMBIX 3 +5y —4 =0 u 3z +5Hy —8 =
0. Haiitu paccrogune MexKjy UPAMBIMA U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUIHON
HEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.

12. CocTaBuTh ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, IPOXOISIIEH 1epes3 IMHUIO IIePecedeHnst
mwiockocreit 2r — 6y + 2 — 5 = 0, 3x + 5y — 7z + 1 = 0, u paBHOy1aJI€HHOI OT
touek M (3, —4,—6) u My(1,2,4).

13. Ha mmockoctn Oxy HaiiTH Takyio TOUYKYy P, cymMMa pacCTOsiHHIT KOTOPOIi
1o Touek A(—1,2,5) u B(11,—16, 10) 6bl1a Ob HaMEHBITIETH.



14. Haiitu Touky, cuvmmerpuanyio M (11, —4,13) oTHOCHTEIBHO JAHHOM Hpsi-

o o x+8 y—ll _ oz
MOH, 3a/JlaHHON YPpaBHEHUAMU 5 =7 = =5
15. CocraBuTh YpaBHeHHA CTOPOH TpeyIroJIbHUKa, €C/JIN JaHa OJHa U3 €r'o Bep-

mun B(2,2) u ypaBaenus aByx Boicor © —4y =0, v +y — 1 = 0.
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1. Bekrop Z oproronasen Bektopam @ = (2,1,—2) u b= (0,2,1) u obpaszyer
ocTperit yroi ¢ BekropoM € = (0,1, —1). Haiitu BexTop Z, 3mast, uro |Z| = /5.

2. Nambl Bektopnl @ = (7,7, —5), b= (5,4, —2) u &= (5,3,9). Jloxkasars, uTo
9TU BEKTOPLI 00pas3yloT 6asuc B HPOCTPAHCTBE, U PA3JIOKHUTHL [0 HEMY BEKTOP
7= (11,7, —77).

3. Hausl BekTOpHI @ = (2,3, —3), b = —1,2,3) u ¢ = (—1,2,—4). Haiitu
BEKTOP T Takoii, uro ¥ L b, dd¥ = —4uc )
1,5,3), b= (7,2,=2) u & = (3, —2,5). Kommnanapun
7 BeKTOPBI @ — 2b, b X Cu [—d + b, b+ C]?

—~

4. JTaHbI BEKTOPBI 4 =

5. I/I3BeCTHO, Y9TO IIpU U3MEHCHHHN CHUCTEeMbl KOOpAMHAT Ha IIJIOCKOCTH TOY-
ku A(2,1), B(4,3), C(3,2) npuobperator rHoBble Koopaunarst (3,4), (5,7), (7,5)
cooTBeTcTBeHHO. Haiitn dpopmysibl mpeobpazoBaHus KOOPAMHAT IPH TAKOM H3Me-
HEHUH.

. 4
6. Ha turockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit 'pava ( Z 3 ) U BEKTOPbI

a1 = 2by + 3by, A1 = by — by. HaiiTu ux JUIMHBI U CKAJIIPHOE IIPOU3BE/ICHNE.

7. B mpocTpancTse 3amaH 6a3uc (51, by, 53), B KOTOPOM by = 1, by = 2, by = 2,

51,52 = 51, 53 = 52,53 = m/3 1 BEKTODBI {; = 51+252+53, @y = by +52+253, as =
251 + 52 +Z;3. Haiitu BeKTOpHOE IPOU3BEJIEHNE [d], da] U CMEITAHHOE IPOU3BEICHHE
a10203.

8. anbl ypaBHeHUS apaaeTbHbIX TPAMBIX 3¢ —4y —25 = 0 u 3z —4y—39 =
0. HaiiTu paccrosinue MeK/1y IPSMbIMHE.

9. Cropoubl AABC' nexar na npsimbix (AB) : 13z + 18y — 7 = 0, (AC) :
162 + 23y — 1 =0, (BC) : 11z — 9y + 30 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsl MPAMbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOI0 TPEYTOJIbHUKA, HE BBIYUC/IsIS KOODIMHAT €ro
BEPIINH.

10. Onpegenurs nosioxkenne Touku D(21, —15) orrocurensuao AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO Jiezkatr Ha npsaMbiX (AB) : 13z+18y—7 = 0, (AC) : 162+23y—1 = 0,
(BC) : 11z — 9y + 30 = 0.
11. /Tanb! ypaBHEHU ITapaslIeTbHBIX TPAMBIX (X —4y—4 = 0u 14xr—8y—16 =
0. Haiitu paccrogHme Mex,Iy HpPIMBIMUA U ypaBHEHUE TPAMOIl, CUMMETPUIHON
HePBON NPAMOA OTHOCUTEJILHO BTOPOH.
12. HammucaThb ypaBHenue mI0CKOCTH, TTPOXO/IAIIEN Yepe3 MPIMYIO S —dy+z-8=0,
’ 20 —3y—2—2=0
u paBHOYIasIeHHOH oT Touer M (—3, —4,—6) u My(1,2,4).
13. Ha mrockoctn Oxz HailTH Takyio TOUKy PP, cymMMa pacCcTOSHHIT KOTOPOit
1o Touek A(3,2,—5) u B(8, —14,17) 6buia 6bI HAMMEHBITIE]H.
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14. Haiitu paccrostaue ot Toukn M (16, —9,2) 1o mpsiMoii, 3a1aHHOl ypaBHe-

z+8 _ y—9 _ z+1
HUAME = = 5= = =¢.

15. CocTaBuTh ypaBHEHUS CTOPOH TPEYTOJIHLHUKA, €CJIN JIaHA OJIHA U3 €r0 Bep-
mua B(3, 3), ypaBHenus BoicoTbl £—4y+3 = 0 1 Meguansl y—1 = 0, IPOBEICHHBIX
U3 OJHOI BEpIINHEI.
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1. danwt Touku A(3,4,2), B(5,2,—1) u C(7,4, 8). Berauciurs miomans AABC.

2. Jausr BekTOpHI @ = (4,5, —3), b= (6,—1,—1) u ¢ = (3,—6,1). Jokazars,
YTO 3TH BEKTOPLI 00pa3yoT 6a3uc B IIPOCTPAHCTBE, U PA3IOKUTE 10 HEMY BEKTOD

= (39,49, —24).

3. Hanbr BekTOpHI @ = (—2,—3,3), b = (—=1,2,3) u ¢ = (—1,2,—4). Haiitu
BEeKTOp & Takoit, uro ¥ L b, d¥ =4 ucx = —7.
4. TaHp! BeKTOPBI G = (1,5,3), b= (7,2,—2) u @ = (3,—2,5). Kommianapmusr

m BeKTOpBI 2@ + b, b X & u [d@ + b, b + 227

5. U3BecTHO, 9TO NIPU M3MEHEHUU CUCTEMbI KOODJUHAT HA IJIOCKOCTH TOYKH
A(2,-1), B(4,-3), C(3,—2) npuobperator HOBbIe KoopauHaTh! (3, —4), (5, —7),
(7, —5) coorBercrBenno. Haiitu dopmysibl mpeobpaszoBatusi KOOPAUHAT TIPU Ta-
KOM M3MEHEHUH.

> 4
6. Ha miockocu 3aan 6asuc (b, by) ¢ marpureii 'pama ( i 4 ) 1 BEKTOPBI

a1 = 2by + 3by, A1 = by — by. HaiiTu ux JJIMHBI U CKaJIIPHOE TIPOM3BEIEHNE.

7. B mpocTpancTse 3aman 6a3uc (I;l, 62, 53), B KOTOPOM by = 2, by = 1, by = 2,

51, by = 51, 53 = 62, 53 = /3 1 BEKTODBI 4] = 51+252+253, Qo = 251+52+253, as =
251 —1—252 +gg. Haiitu BeKTOpHOE TIpOU3BejIeHNe [d], ds] U CMENaHHOE IPOU3BEICHIE
61626_1:3.

8. anbl ypaBHeHusa Hapaslie/IbHbIX IpAMbIX 22 + 3y — 13 = 0 u 22 + 3y —
11 = 0. Haittu ypaBHenue mpsamoit, CAMMETPUIHON ITEPBOI TPSIMOI OTHOCUTETHHO
BTOPOIA.

9. Cropoubl AABC' nexar na npsimbix (AB) : 13z + 18y — 7 = 0, (BC) :
9z + 14y + 29 = 0, (AC) : 20x + 27y + 11 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI MPSIMbIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 9TOI0 TPEYTOJIbHUKA, HE BBIYUC/IsIS KOODIMHAT €ro
BEPIINH.

10. Croponbl verbipexyrosbunka ABCD nexar wa npambix (AB) : 13z +
18y —7=0,(BC):9x+ 14y +29 =0, (CD) : 20x + 27y + 11 = 0, (DA) :
162+ 23y — 1 = 0. Oupenenuts, 6yaeT jin 9eTbipexyroabHuk ABC' D BBITYKJIBIM.

11. JTanbl ypaBHeHUS apa/LieTbHbIX TPAMbBIX 122 —10y—4 = 0 u 6x—5Hy—18 =
0. Haiitu paccrogHume MexK,1y HUPIMBIMUA U ypaBHEHUE TPAMOIl, CUMMETPUIHON
HePBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOH.

12. CocraButh ypaBHeHUEe OUCCEKTOPHON IJIOCKOCTU TOIO JIBYTPAHHOIO YIJia
MEXKTy JIByMs mjtockocTamu 6x +2y+3z—5 =0, 3z —2y —6z+1 = 0, B KoTOpoM
nexur Touka M(3,2,2).

13. Ha mtockoctu 2o — 3y + 3z — 17 = 0 maiiTu Takyo Touky P, cymma pac-
crostHuit KoTopoit 10 Touek A(3, —4,7) u B(—5,—14,17) Obl1a Obl HAUMEHBIIIEH.
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14. Haittu Touky, cummerpuunyio M (16, —9,2) orHOCHTE/ILHO JIAHHO TIpsi-
MO, 3aJaHHO ypaBHEHUAMU IT+9 = y%?’ = Z_;87.

15. B npsamoyroJibHOil JIeKapToBOil crucTeMe KOOP/IMHAT JIaHbl YPABHEHUS ITPsi-
MbIX {1 1204+ 3y—5=0mufy : 3x — 2y — 1 = 0 Touka A(1,0). Ha miockoctu
BbIOpaHa HOBasl IPSIMOYTOJIbHAS JIEKAPTOBA CHCTEMa KOOP/IMHAT, B KOTOPOIi IIpsi-
Mble {1 u ly aBigiorca ocamu O'X u O'Y coorsercTBeHHO, a TO4YKa A jexkur
B 1lepBoM KBajpanTe. HaliTu B 9Toil cucrteme KoopawHAT ypaBHEHUE MPAMOiil {3,

KOTOpas B UCXOJIHOM cucTeMe umeeT ypaBuenue (3 : bx + 8y — 2 = 0.
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1. Hanbr Toukn A(—2,-3,—1), B(—4,—1,2) u C(—6,—3,—7). Berauciurs
wiommaas AABC.

2. Hausr BekTopsl @ = (5, —8,6), b= (1,=7,1) u ¢ = (4,—-3,—6). Jokazars,
YTO 9TU BEKTOPHI 00pa3yioT 6a3nc B IIPOCTPAHCTBE, U PA3JI0XKUTD 110 HEMY BEKTOP
7 = (28, —78,87).

3. Jdaubr BekTOphl @ = (2,3, —3), b = (1,-2,-3) u ¢ = (—1,2,—4). Haiitn
BEKTOD I Takoii, uro T L 5, ar=—-4ucr=-T.

4. Beisicaurs, nexar jau troukn A(1,1,1), B(2,1,0), C(—1,1,3), D(5,—1,2)
B OJHOI IIJIOCKOCTH.

5. U3BecTHO, 9TO NIPU M3MEHEHUU CUCTEMbI KOODJUHAT HA IJIOCKOCTH TOUYKH
A(=2,1), B(—4,3), C(—3,2) npuobperator HOBble KoopiuHaThl (—3,4), (=5,7),
(—7,5) coorBercrBenno. Haiitu dopmysibl mpeobpa3oBatusi KOOPAUHAT TIPU Ta-
KOM M3MEHEHUH.

- o 1
6. Ha miockocru 3ajan 6asuc (by, by) ¢ marpureii I'pama ( 2 5 ) U BEKTO-

pbl a1 = 2by + 3by, A1 = by — by. HaiiTu ux JIMHBI U CKAJISIPHOE IIPOU3BEIEHNE.

7. B mpocTpancTse 3aman 6a3uc (51, by, 53), B KOTOPOM by = 2, by = 2, by = 1

bl,bz —bl,bg —b2,b3 —7T/31/IB€KTOpr aq —b1 252+63, C_I:Q —61 524—253, 63
2by — by + by. HaiiTi BeKTOpHOE IPOM3BEIeHHe @1, @3] 1 CMEITAHHOE IPON3BEICHIE
alagag.

8. Haiiru nymmny 6uccekrpucel AD tpeyronbunka ABC: A(0,0), B(4,3), C(6,8).

9. Cropoust AABC' nexar na upsambix (AB) : b — 6y +7 = 0, (BC) :
152 — 22y +29 =0, (CD) : 162 — 21y — 11 = 0. CocTaBuTh ypaBHEHUS MPIMBbIX,
HAa KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIYUC/IsIS KOOPIUHAT €ro
BEPIIUH.

10. Onpenenuts nosoxenne touku D(3,3) orrocurenbrao AABC, cTropoHbI
KOTOPOro JiexkaT Ha npambix (AB) : bz — 6y +7 =0, (AC) : 4o — Ty — 1 = 0,
(BC):z2+y—3=0.

11. /Tanbr ypaBHEHUS TapaJIelbHbIX MPIMbIX 8¢ — 14y —6 =0u do—Ty—7 =
0. Haittu paccrosgame MexKJy NPSIMBIME U yPABHEHUE IIPIMO, CHUMMETPUIHON
IIePBOY IPAMON OTHOCUTEILHO BTOPOIA.

12. JlokazaTb, 4TO IJIOCKOCTH 12x — 16y + 152z — 75 = (0 kacaerca cdepbl
%+ y2 + 22 = 9 u naiitu KOOpPJIMHATHI TOUYKHM KaCaHUsI.

13. Ha mmockoctu 2x + 3y — 4z — 15 = 0 maiitu Takyio Touky P, cymMma
paccrosiauii kKotopoit 10 Touek A(5,2, —7) u B(7,—25, 10) 6bu1a 661 HAUMEHbBIIIEI.

14. Haiiru paccrosiaue or Touku M (2, —2,3) 10 npsMoit, 3aJaHHOIl ypaBHe-

z+6 _ y—2 _ z—1
HUAME = = 7 = “ .



15. Ha mrockoct maner tpu touku A(4,5), B(2,6), C(1,4), u upamas £ :
2x — by + 3 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHE ITOW HPIMON B CHCTEME KOODIUHAT

(A; AB, AC).
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1. Jansr Toukn A(3,4,2), B(5,2,—1) u C(7,4,8). Beraucaurhb JyuHy BbICOTHI
ANABC, onyineHHo# 13 BepIIuHbl A.

2. anbt BekTophl @ = (7,-7,3), b = (2,3,—4) u ¢ = (5,—5,7). Jokazars,
YTO 9TU BEKTOPHI 00pa3yioT 6a3nc B IIPOCTPAHCTBE, U PA3JI0XKUTD 110 HEMY BEKTOP

= (47, -7,—-43).

3. JlaHbl BEeKTOpLI d = ( 2,-3,3), b= (1,-2,—3) u & = (—1,2, —4). Haiitu
BEKTOD I TaKoii, qToxJ_b ar=4uncr=-T1.

4. Beisicaurs, gexar qu toukn A(5,1,1), B(6,1,0), C(3,1,3), D(8,—1,2) B
OJTHOM ILJIOCKOCTH.

5. NI3BeCcTHO, UTO IIpU M3MEHEHHU CHCTEMbI KOODAMHAT Ha, IJIOCKOCTH TOYKH
A(=2,-1), B(—4,-3), C(—3,—2) npuobperatorT HOBbIe KOOpAMHATHI (—3, —4),
(=5, =T), (=7, =5) coorsercrBento. Haiitu dopmysibl mpeobpazoBaHusi KOOP/IH-
HAT IIPU TAKOM U3MEHECHNU.

6. Ha tutockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit ['pava ( 6 6 ) 1 BEKTOPBI

a1 = 2by + 3by, @1 = by — by. HaiiTu ux JJIMHBI U CKaJIIPHOE IIPOM3BEIECHNE.

7. B mpoctpancTBe 3ajaH Oasuc (l;l, l;g, 53) B KOTOpOoM by =1, by = 1, by = 2,

bl, by = bl, by = bg, by = 7 /3 1 BEKTODPBI 4] = bl+2b2—2b3, Qo = 2b1+b2—2bg, s =
2b, +2by —bs. Haittn BEKTOPHOE [IPOU3BE/IEHNE |1, d3] U CMEIIaHHOe TPOU3BE/IeHIe
{1 o3

8. Jlanbl nBe BepiuHbl Tpeyroybauka A(2, —2), B(2,3) u Touka mepecevdeHust
meanan H(1,1). Haiitu Tpersio Bepmuny C'.

9. Cropoust AABC' nexar wa upsmbix (AB) : bx — 6y +7 = 0, (AC) :
dr—Ty—1=0, (BC) : 2+y—3 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHUS IPAMBIX, Ha KOTOPBIX
JIeZKAT BBICOTBI 3TOIO TPEYIOJbHIUKA, He BBIUUC/IsSIA KOOP/MHAT €r0 BEPIIUH.

10. Croposnsl yerbipexyroybunka ABC D nexar aa npsambix (AB) : bx — 6y +
7=0,(BC):15x—22y+29 =0, (CD) : 16x—21y—11 =0, (DA) : da—Ty—1 = 0.
Onpenenutsb, 6yaer ju 9eTbipexyroabiuk ABC' D BBITyKJIbIM.

11. /Tanbl ypaBHEHUS MapaJsae bHbIX TPAMbBIX 1224-5y—16 = 0 u 122+5y—3 =
0. Haiitu paccrogume MexKjay UPAMBIMA U ypaBHEHUE IMPAMON, CHMMETPUYIHON
HEPBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOM.

12. CocTaBuTh ypaBHEHHA IJIOCKOCTel, KacaTeIbHEIX K cdepe 12 + y? + 22 =
144 n mapasteTbHBIX MI0CKOCTH © — 2y — 22 — 10 = 0.

13. CocraBuTh KAHOHMYECKUE YPABHEHUs MPSIMOU, IPOXOJISIIEH Yepe3 TOUKY

. 3x 4+ 4y + 5z — 26 = 0,
My(2,—4,—1) u cepemuny oTpesKa MpsMOii S — 3y — 22— 5 0, 3aKJIIO-

YEHHOI'0 MeXKTy IIOCKOCTAME Hx + 3y — 42 + 11 =0, bz + 3y — 42 — 41 = 0.



14. Haiitu Touky, cummMerpuanyio M (2, —2,3) 0OTHOCHTEIBHO JAHHOI IPSIMOIA,
o -1 _
3aJ1aHHOM ypaBHenusamy 2 = Y= = 20
15. Ilpssmbre ¢4 : 2e—y+1 =0u by : 3x+4y—T7 = 0 gABASIIOTCS COOTBETCTBEHHO
ocavu O’z u Oy’ HOBOII cucrembl KoopauHAT, a Touka A(—1,2) mMeer B HOBOI
cucreme Koopanaarhl (1,1). CocraBuTh B HOBOI CHCTeMe KOOD/IMHAT ypaBHEHHE

psIMOit 3, KOTOpas B MCXOJHOM cucTeMe nMeer ypaBHenue (3 : bx — 4y + 7 = 0.

48



JlomaIrHasiss KOHTpoJIbHas padoTa 110 aHAJIUTUIECKON TeOMeTpUH
Cemectp 11, dusuaecknuit paxyapTeT, THEBHOE OTIACICHIE

Bapuant 25

1. Manbt Toukn A(—2,-3,—1), B(—4,—1,2) u C(—6,—3,—7). Borauciurs
juinHy BbicOThl AABC, OnyImeHHoi 13 BepImuHbl A.

2. Maubt BekTopbl @ = (1,—1,2), b = (1,-5,8) u @ = (7,-7,4). Jokazarn,
YTO 3TH BEKTOPbHI 00pa3yloT 6a3UC B IPOCTPAHCTBE, U PA3JIOKUTD 110 HEMY BEKTOD
7 = (=58, 70, —54).

3. Jaubi sextopsl @ = (4,—1,2), b = (—=1,—2,6) u & = (3,—2,1). Haiiru
BEKTOp & Takoii, uto T | ¢, a¥ = 4 u l;f 1.

4. BekTop € opTOoroHajeH BEKTOpaM a b, YIOJI MEZK/ly BEKTOPaMH aub paBeH
30°. Tpoiika (b, @, &) — upasas. 3uas, aro |@| = 6, |b| = 3, |¢] = 3, BerancanTS
abe.

5. Touka A B IpsMOYTOJIBHON JIEKAPTOBON CHCTEME KOOPIUHAT UMEET KOOP-
muaarsl (1,1). Haiitu KoopuHATHI 9TON TOYKM IOCJIE MAapAJIeTLHOTO IEPEeHOCa
Hadasia KoopauHaT B TouKy (O'(2,3) U MOC/Ie/IyoIero moBopoTa CUCTEMbI KOOP-
JIMHAT 10 YaCOBOM CTpeJIKe Ha yroy 7 /3.

6. Ha mrockocru 3a1an 6a3uc (51, 52) ¢ marpuneit ['pama ( _g B 4 ) U BEK-

TOpBI a1 = 2by + 3by, @1 = by — by. HaiiTu uX AIMHBI ¥ CKAJISIPHOE IIPOU3BEICHNE.

7. B mpocTpancTse 3aaH 6a3uc (l;l, by, 53), B KOTOPOM by = 1, by = 2, by = 4,

61, 52 = 51, 53 = 52, 63 = 7T/3 " BEKTOPDbI C?l = —51+252—253, dg = —251+62 —263,
Gy = —2by + 2by — bs. Haitrn BEKTOPHOE TIPOU3BEJICHNE |d1,d] W CMeIanHoe
[IPOU3BEICHIE (1 d2a3.

8. Haiiru nymny Boicorst AD tpeyroasauka ABC: A(2,—3), B(3,—4), C(3,—1).

9. Cropoust AABC nexar Ha upaMbix (AB) : 18z + 23y — 12 = 0, (AC) :
23z 4+ 30y —8 = 0, (BC) : 41z + 53y — 9 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS MPSIMBbIX,
Ha& KOTOPBIX JIEXKAT BBICOTHI 9TOTO TPEYTOJILHUKA, He BBIYHC/IsAs KOODIMHAT €ro
BEPIINH.

10. Onpenenuts nostoxkernne Touku D(26, —20) oraocurensrao AABC, cropo-
HBI KOTOPOTO JiezkaT Ha IpsAMbIX (AB) : 18x+423y—12 = 0, (AC) : 232+30y—8 =
0, (BC): 41z +53y —9=0.

11. Janbr ypaBHEHUS MTapaIeTbHBIX TPAMBIX 8+ 10y —16 = 0 nw dx+5y—2 =
0. Haiitu paccrogHme MexKJIy TPSIMBIMUA U ypaBHEHUE IPSIMON, CUMMETPUTHOMN
HEePBOA NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOH.

12. HamucaThb ypaBHeHUe IIJIOCKOCTH, TIPOXO/IAIIE Yepe3 MPIMYIO { “Srtdy+24+6=0,

’ 20 -3y+z2+2=0
u paBHOYIasieHHOH oT Touek M (5,4, —6) u My(—1,2,2).

2,-3)

13. CocraBuTh ypaBHeHWUsl IPSMOii, KOTOpast IIPOXOIUT Yepe3 TOUKy M (—

1,
HEPIIeH INKY/IAPHO K BeKTOpYy @ = (6, —2, —3) u nepecekaer IpsaMyo "”—1 = y;r—l
z—3
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14. Haiitu paccrosinue ot touku M (1, —4, —2 110 1psiMoii, 33/IaHHO# ypaBHe-

x+7 _ y—4 _ z—4
HuaMu - = 8 = 22

15. B npsimoyrosbHoit JekapToBoii cucreme kKoopaunat (O; €], €;) 3a1ana mpsi-
Masg ¢ : x + 2y — 6 = 0. Hagajo HOBOII PAMOYTOJBHON TEKAPTOBOW CUCTEMbI
koopauuat (O’ €)', €") mveer B ncxouoi cucreme koopauaarel O'(—2,1), a Ga-
SUCHBIE BEKTOPHI €1, €3’ MOy 4aioTcst U3 BEKTOPOB €], €5 COOTBETCTBEHHO IIOBOPO-
TOM Ha yroJi /3 B HAPaBJEHUH KpaTdaiilero moBopora ot €1 K €. CocraBuTh
ypaBaenue npsimoii ¢ B cucreme koopjunar (O €)', €y’).
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1. TTo BekTopam @ = (1,2, —1), b = (2,5,1), ¢ = (—1,1,—3) HaiiTu BeKTOD

2. Hauwr BekTopsl @ = (1, -5, —7), b= (4,—1,4) u ¢ = (3,—4,5). Jdokazarn,
YTO 9TU BEKTOPHI 00pa3yioT 6a3nc B IIPOCTPAHCTBE, U PA3JI0XKUTD 110 HEMY BEKTOD

= (6,—37,6).

3. Haubr BekTopsl @ = (—1,2,0), b= (2,3,—1) ué = (3,—1,2). Haiitu BekTOp
Z Takoit, uro ¥ L b, a¥ = —4ucr=29.

4. Bekrop ¢ C OPTOrOHAJICH BEKTOPaM amn b YTOJI MEKJLy BEKTOpaMu aub paBeH
60°. Tpoiika (b, @, &) — upasas. 3uast, 410 |a| =6, |b| =3, |¢| = 5, BEramcauTs
abe.

5. Touka A B IPSAMOYTOJBLHON JEKAPTOBOM CHCTEME KOODIMHAT UMEET KOOp-
qunaret (1,1). Haiitu KoopimHaTBI 9TON TOUKE HOC/IE Hapa/lIebHOIO IEPEeHOCa

Hauasia KoopauHaT B TouKy (O'(2,1) u moc/emyomero moBopoTa CUCTEMbI KOOP-
JIMHAT TPOTHUB YacoBOil cTpesike Ha yroJi /3.

-5 4

TOpBI d1 = 2by + 3by, @1 = by — by. HaiiTu ux AIMHBI ¥ CKAJIIPHOE IPOM3BEICHNE.

— — —5
6. Ha mockoctn 3a1amn 6asuc (by, by) ¢ marpuneit ['pama ( ) U BEK-

7. B mpocrpancrse 3aman 6asuc (51, gg, 53), B KOTOPOM by = 4, by = 2, by = 1,

51,52 = 51, 53 = 52,53 = /3 1 BEKTODHI {4 = 51+352+53, Gy = by +52+353, as =
351 —1—52 +53. Haiitu BekTOpHOE MIPOU3BE/IEHNE [d], do] U CMEITaHHOE IPOU3BEIEHIE
616263.

8. CocraBuTh ypaBHEHHUsI CTOPOH TPEYTOJBHUKA, €CJIU JIaHa OJHA U3 €r0 Bep-
mun B(2,2) u ypasaenust aByx Boicor  — 4y =0, v +y — 1 =0.

9. Cropoubr AABC' nexar wa npameix (AB) : 6x — Ty + 12 = 0, (AC) :
7Tr — 10y — 8 = 0, (BC) :  — 3y — 9 = 0. CocraBurb ypaBHEHUs TPAMBIX,
Ha KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOIO TPEYTOJbHUKA, HE BBIUHUC/IAS KOOPIUHAT €0
BEPIINH.

10. Croponsr uerbipexyrosnbuuka ABCD nexar na npsambix (AB) : 18x +
23y — 12 =0, (BC) : 1dc + 19y +24 = 0, (CD) : 27Tx + 34y +4 = 0, (DA) :
23z 430y — 8 = 0. Onpegenutsh, 6yaet Jin 9eTbipexyroabHuK ABC' D BBITYKJIBIM.

11. Jlansl ypaBHEHUS TapaJLIeIbHBIX TPAMBIX 40 —3y—6 = 0 u 4o —3y— 16 =
0. Halitu paccrosinue MexK1y NPAMBIMU U ypaBHEHHE IPAMOIl, CUMMETPUIHOM
IIePBOY IPAMON OTHOCUTEILHO BTOPOIA.

12. CocraButh ypaBHeHue OHCCEKTOPHOM IJIOCKOCTH TOTO JIBYIPAHHOIO yTJIa
MEZKJY JIBYMs IJIOCKOCTAMU 3T — 6y +22—5 = 0, 62+ 2y — 3241 = 0, B KoTOpOM
nexut Touka M(1,2,5).

o1



13. CocraBuTh ypaBHEHUsI IPIMOii, KOTOpasi TPOXoauT Yepes Touky Mi(—4, —5, 3)

_ _ 1 _
U 1epecekaet jpe npamble LH = 13— =2 a2yl 2l

14. Haiitn Touky, cummerpuanyto M (1, —4, —2 OTHOCHTE/ILHO JAHHON Hpsi-
46 y—2 z2—7

MOH, 33/IAaHHOU YPaBHEHUAMHI —— = - = =3

15. Ilpsambie ¢y : 3x —y —2 =0 wu by : x + 3y — 7 = 0, 3a7aHHbIe B IPs-
MOYTOJIBHOf crucTeMe KOOPJMHAT, sIBIAI0TCs coorBercTBenHo ocsmu O'x’ u O’y
HOBOII crcTeMBbl KOOpnHAT, a Touka A(2,0) nMeeT B HOBOII CHCTEMe MOTI0KITEb-
Hble KoopmHAThl. COCTABUTH B HOBOI CHCTEMe KOOPIMHAT ypaBHEHNE PSIMOit 3,
KOTOpasi B UCXOJIHON cucTteme nMmeeT ypapuenue 4x + 7y — 1 = 0.
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—

1. Tlo BekTopam @ = (1,4,2),b = (2,4,1), ¢ = (3, 1, 2) naiiru Bekrop [d, [b, ¢]] —
(@c)b.

2. lanbt BekTOpbl @ = (8,3,—1), b = (4,-3,8) u ¢ = (2,5, —6). Hokasars,
YTO 9TH BEKTOPBI 00pa3yioT O0Aa3UC B IPOCTPAHCTBE, U PA3JIOKUTH 110 HEMY BEKTOD
¥ = (30,46, —58).

3. BekTopsl @ u b oproroHabHbBI, BEKTOpP ¢ 00pa3yeT ¢ HUMH YTJIbl, paBHBIE
T. Bmag, uro |d| = 4, [b| = 1 u || = 3, BEIMUCIUTD CKAIAPHOE HPOU3BEICHHC
(2d+b)(b—37).

4. Hanbr BekTopbl @ = (2,1,—1), b = (1,—1,0) u ¢ = (0,1, —2). Haiitu
BEKTOD d JJTMHBI /42, KOMILTAHAPHBIA BEKTOpaM d U b, OpTOTOHAIBHBII BEKTOPY
¢ ¥ HaIIpaBJICHHBIN Tak, 4To Tpoiika (d,b, ) — mpaasi.

5. Touka A B IpsAMOYTOJILHOI JEKAPTOBOI cUCTEME KOODJIMHAT UMEET KOOp-
muaaTsl (1,2). Haiitu KoopuHATHI 9TON TOYKM TOCJIE MapaIeTLHOTO MEePEeH0Ca
Hauasia KoopauHaT B TouKy (O(2,3) U mOC/Ie/LyoIero moBopoTa CUCTEMbI KOOP-
JINHAT IO YaCOBOM cTpeJike Ha yroy 7 /6.

— — . —4

6. Ha mockoctn 3a1au 6asuc (by, by) ¢ marpuneit ['pama 4 4 ) mBeK

TOpBI a1 = 2by + 3ba, d; = by — by. HaiiTu ux AIMHBI U CKAJIIPHOE IPOU3BEICHNE.

7. B upocrpancTse 3aman 6asuc (51, l;g, 53), B KOTOPOM by = 2, by = 4, by = 1,

51, by = 51, 53 = 52, 53 = /3 1 BEKTODBI 4] = 51—1—352—4—353, Qo = 251+52+353, as =
351 —1—2(;2 —i—gg. Haiitu BeKTOpHOE IpON3BeieHne (a1, ds] U CMENaHHOEe IPOU3BEIeHIE
61626_1:3.

8. Haiitu nipoeknmio Toukn P(1, —3) Ha NpsiMyIo, TPOXOJSIINYIO Yepe3 TOUKH
A(3,0) u B(1,2).

9. Cropoubt AABC' nexar Ha npsambix (AB) : 18z + 23y — 12 = 0, (BC) :
14z 4+ 19y + 24 = 0, (AC) : 27z + 34y + 4 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUsI IPAMbIX,
HAa KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI0 TPEYTOJbHUKA, HE BBIYUC/IsIS KOOPIUHAT €ro
BEPIIUH.

10. Onpenenuts nosoxkerne Touku D(—6, —4) orHocurensao AABC, ctopo-
HBI KOTOPOI0 JieKaT Ha npaMbIx (AB) : 6z —Ty+12 =0, (AC) : Tx —10y—8 = 0,
(BC):2—3y—9=0.

11. /Tanb! ypaBHEHUS TapaslIeIbHBIX TPAMBIX 5T+12y—1 = 0 u Sr+12y—14 =
0. Haiitu paccrosinme Mexjiy HpPsIMbIMU U YDaBHEHHE MPSIMO, CUMMETPUIHO
IIePBOY IPAMON OTHOCUTEIBHO BTOPOI.

12. JlokazaTh, 9TO IJIOCKOCThL —2x + 6y — 32 + 77 = 0 Kacaercs cdepnl 22 +
y? + 22 = 121 u HaliTH KOOPJAMHATHI TOUYKH KACAHHUSI.

23



13. CocraBuTh mapaMerpuvecKue ypaBHEHUs OOIIEro MEepIeHINKYIsIpa JIBYX
MPSAMBIX, 38JIAHHBIX YPaBHeHUAMN & = 3t —4, y = —2t+2, 2 =3t+Tnx =t +2,
y=2t—06,z=—t—13.

14. Haiitu paccrostaue ot Toukn M (9, —1,11) mo mpsimoit, 3a1aHHOl ypaBHe-

z+5 _ y—=1 _ 247
HuAMu 2 = = = E

15. Hanbl gBe nporusonosiozxkubie Beprmunabl KBajpara A(1,3) u C(7,5). Co-
CTaBUTDH YPABHEHUS €0 CTOPOH.
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1. o BekTopam @ = (—1,2,—7), b = (1,3,5), ¢ = (2,3,0) naiitu BeKTOD

2. Manbr BekTopbl @ = (9,1, 1), b = (8,-8,3) u @ = (2,—1,—2). [Jokazarn,
YTO 3TH BEKTOPBI 00pa3yioT 6a3uc B IIPOCTPAHCTBE, U PA3JIOXKUTH 110 HEMY BEKTOD

= (119, -26, 15).

3. JlaHbl BEKTOPBHI 4 =
BEKTOp & Takoil, uro ¥ | @, bZ =9 u ¢7 = 3.

4. ,Z[aHbI BeKTOpBl @ = (—1,2,—1), b = (1,—1,0) u ¢ = (0,1, —2). Haiitu
BeKTOp d UIHHBL /84, KOMILIAHADHBIH BEKTOPaM @ U b, OPTOrOHAIbHBI BEKTOPY
¢ ¥ HaIIpaBJICHHBIN Tak, 4To Tpoiika (d,b, ) — mpaBasi.

5. Touka A B IPsAMOYIOJIBHOI JEKapTOBOI cucTeMe KOODIMHAT UMEET KOOp-
muaarsl (1,2). Haiitu Koop/uHATHI 9TON TOYKM OCJIE MAapaIeTLHOTO EePEeH0Ca

Hadasia KoopauHaT B TouKy (O'(2,1) u moc/eryomero moBopoTa CUCTEMbI KOOP-
JITHAT IPOTHUB YacoBOil cTpesike Ha yroJ 7 /6.

-4 6

TOpBI d1 = 2by + 3ba, d; = by — by. HaiiTu ux AIMHBI U CKAJIIPHOE IPOU3BEICHNE.

— — —4
6. Ha mmockoctn 3a1au 6asuc (by, by) ¢ marpuneit ['pama ( ) U BeK-

7. B upocrpancTse 3aman 6a3uc (51, gg, 53), B KOTOPOM by = 8, by = 2, by = 1,

—
bl,bz —bl,bg —bg,bg —7T/31/IB€KTOpr aq —b1 352+53, 62 —51 52+363, 63
3b1 —b2 +b3 Haiitu BekTOpHOE MIPOM3BE/IEHNE [d], do] U CMEITaHHOE IPOU3BEIeHIE
alagag.

8. CocraBuTh ypaBHEHHUsI CTOPOH TPEYTOJBHUKA, €CJIU JIaHa OJHA U3 €r0 Bep-
s B(3, 3), ypaBuenus Bbicorbl £—4y+3 = 0 u Mejmanbl y—1 = 0, IpOBEIEHHBIX
U3 OJIHOI BEPIINUHBI.

9. Croponsr AABC' nexar na upsamsix (AB) : 6z — Ty + 12 = 0, (BC) :
22x — 29y + 24 = 0, (AC) : 21z — 26y — 4 = 0. CocTaBuTh ypaBHEHUsI MPSIMBbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'0 TPEYIOJLHUKA, HE BBIYUC/ISAS KOOPIUHAT €ro
BEPILUH.

10. Cropoub yerbipexyrosbunka ABCD nexar Ha npsambix (AB) : 62— Ty +
12=0,(BC) :222—29y+24 =0, (CD) : 21x—26y—4 =0, (DA) : Tx—10y—8 =
0. Oupesiesiuthb, O6yer i 9eTbipexyroabHuk ABC D BBITYKJIbIM.

11. /Tambl ypaBHEHUS TApaAIETbHBIX MPAMBIX 3T — 4y +3 =0 u 62 —8y —4 =
0. Haiitu paccrosane MexKay HPsSMbIME U ypaBHEHUE IIPAMON, CHMMETPUIHON
HepBOl NPAMOA OTHOCUTEIJILHO BTOPOMH.

12. CocTaBuTh ypaBHEeHHUs ILJIOCKOCTel, KacaTelbHbX K cdepe 12 + 42 + 22 =
144 n mapasnenbHbIX IWIOCKOCTH T + 2y — 22 — 15 = 0.
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13. Hanucars ypaBHEHME IIJIOCKOCTH, TPOXO/IATIEN Yepes MPSIMYTO { S —dy+z+6=0,
’ 20 —3y+2+2=0
U paBHOY/asIeHHOH oT Touek M (3, —4, —6) u My(1,2,2).
14. Haiitu Touky, cummerpuanyio M (9, —1,11) oTHOCHTEIBHO JTaHHON psi-
MO, 33JaHHOA ypaBHEHUAMU ”%“3 = % = %.
15. CocraBuTh ypaBHeHHE OMCCEKTPUCHI TYIOrO yIja, 00Pa30BAHHOIO JIBYMs
npsambivu 3 —4y +1 =0, 8z — 6y + 2 = 0.
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1. o BekTopam @ = (1,2,—1), b = (1,2,-3), ¢ = (3,1,2) naiitu BeKTOD

2. Jansl BekTOpHI d = (1,3, 3), b= (4,-2,5) u ¢ = (1,-7,3). Jokazars, ato
9TU BEKTOPHI 00pas3yloT 6asuc B HPOCTPAHCTBE, U Pa3JIOKHUThL [0 HEMY BEKTOP

— (23,61, —34).

3. aubl BekTOpHI @ = (2, —1,—2), b (1,—1,3) u @ = (—3,-2,1). Haiitu
BEKTOp & Takoii, 4ro T L d, bi=9uci=23.

4. Jlansr sextopst @ = (—1,2,—1), b = (—1,3, 2) u ¢ = (0,1,—2). Haittu
BeKTOp d UIHHBL /84, KOMILIAHADHBIH BEKTOPaM @ U b, OPTOrOHAIbHBI BEKTOPY
¢ ¥ HaIpaBJICHHBIA TaK, 4TO TPOHKa, (cz b, ) — npasasi.

5. Touka A B IpsiIMOYTOJIbHO# JIEKAPTOBOM CHCTEME KOODMHAT UMEET KOOP/IH-
natel (1,1). Haiitu yros, Ha KOTOpBIii HY?KHO MOBEPHYTH 9Ty CUCTEMY KOODUHAT
[POTHUB 9aCOBOW CTPEJIKU, 9TOOBI ToOUKa A mMeia KoopuHaThI (\/5, 0).

-4 8

TOpBI a1 = 2by + 3by, d; = by — by. HaiiTu ux AIMHBI U CKAJISIPHOE IIPOU3BEICHIE.

- 5 —4
6. Ha miockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureii I'pama ( ) U BEK-

7. B mpocTpancTBe 3ajaH Oasuc (gl, l;g, 53) B KOTOpOM by = 1, by = 8, by = 2,

bl, by = bl, by = bg, by = 7 /3 1 BEKTODPBI 4] = bl+3b2—3b3, Qo = 3b1+b2—363, s =
3b, +3by—bs. Haittn BEKTOPHOE [IPOU3BE/IEHNE |1, d3] U CMEITaHHOEe TPOU3BE/ICHIe
alCLQCLg.

8. Haiitu Touky @), cummerpuanyto Touke P(3,5) OTHOCHTETHHO IPSMOIt, TIPo-
xonsmeit wepe3 roukn A(1, —1) u B(4, —2).

9. Cropousl AABC nexar Ha upsmbix (AB) : 12z + 3ly — 6 = 0, (BC) :
162 4+ 43y +21 =0, (CD) : 152 + 38y + 16 = 0. CoctaBuTh ypaBHEHUS MPSIMBbIX,
HA KOTOPBIX JIE?KAT BBICOTHI 3TOI'O TPEYTOJbLHUKA, HE BBIYUC/ISAA KOOPIMHAT €I0
BEPIINH.

10. Onpenennts nosoxkenue Touku D (26, —10) oraocurensao AABC, ctopo-
HBI KOTOPOTO JIe2KaT Ha IpsAMbIX (AB) : 1204+31y—6 = 0, (AC) : 192+50y—4 = 0,
(BC):3lx+8ly+1=0.

11. /Tanb! ypaBHEHUS NapaJLIeIbHBIX TPAMBIX 3T+ 7y+10 = 0 u 6x+14y—1 =
0. Haiitu paccrosinme MexKjiy TpPsIMBIMUA U YDABHEHHE MPSAMOi, CUMMETPUIHOM

HEePBON NPAMON OTHOCUTEJILHO BTOPOI.
12. Haiitu paccrositme ot Touku P (6,5, —3) /10 MII0CKOCTH, TIPOXOJISIIIEN depes3
rouku M;(3,1,4), M>(4,3,6), M3(5,2,2).
13. CocTaBuTh ypaBHEHUsI MPOEKITUU IPSIMOIL { br — 4y — 22 =5 =0, Ha
r+22—2=0
IJI0CKOCTh 20 —y + 2 — 1 = 0.
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14. Haiitu paccrosinue or touku M (1,2, —3) 10 npsimMoii, 3aaHHON ypaBHe-

z+3 __ y+2 _ 2—8
HUAMN _5 = _1 = _2 .

15. CocTaBuTh ypaBHeHrne OUCCEKTPUCHI OCTPOrO yIjia, 00pPa30BaHHOIO JIBYMs
npsambiMu 8T + 15y — 23 =0, b — 12y + 7 = 0.
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1. Manbr BekTopst d = (1,2, —1), b= (2,3,1) ué = (—1,3,—2). Haiitu BekTOp
@+ ¢ [b,¢]] — @0+ 20)b.

2. Jaubl BekTOpHI d = (4,—7,6), b= (3,4,-8) u ¢ = (7,2,1). Jokazarh, 9T0
9TU BEKTOPHI 00pas3yloT 6asuc B HPOCTPAHCTBE, U PA3JIOKHUTh [0 HEMY BEKTOD
7 = (80,6, —9).

3. BekTopbl @ 1 b OPTOrOHAJIBHBL, BEKTOp € 06pasyer ¢ HUMHI yIVIbI, pABHbIE
. Suag, uro |d| = 4, 6] = 1 1 |¢] = 6, BLIMHCIUTD CKATSPHOE IIPOU3BEICHEE
(28 — b)(b+ 37).

4. Boisicauts, jexar jim toukn A(7,—1,1), B(—6,1,0), C(3,—1,3), D(8,—1, —2)
B OJHOI IIJIOCKOCTH.

5. VcranoBuTh, 9T0 HaGOPBI BEKTOpOB @7 = (1,—3), do = (—2,5) u b, =
(4,-2), by = (3, —5) 06pasyioT 6a3uChl Ha IIJIOCKOCTH U HANTH MATPUILY TIEPEXOIa
OT TIEPBOIo Has3nca KO BTOPOMY.

Lo 4
6. Ha mockocru 3a1an 6asuc (by, by) ¢ marpureit I'pama ( _i 4 ) U BEK-

TOpBI a1 = 2by + 3bs, d; = by — by. HaiiTu ux AIMHBI ¥ CKAJISIPHOE IIPOU3BEICHIE.

7. B mpocTpancTBe 3ajaH Oa3uc (l;l, 62, 53), B KOTOpOM by = 1, by = 2, by = §,

gl, 52 = 51, 53 = 52, gg = 7T/3 1 BEKTOPbI C_L'l = —51 +352—253, 62 = —351+62 —363,
s = —3b; + 3by — 53. Haijitu BekTOpHOE TIpOM3BejieHUe |d1,dy] W CMeranHoe
[IPOU3BEJICHIUE (1 d2a3.

8. anbl ypaBHeHUd NapaslIeJIbHBIX TpAMbIX bx + 3y — 13 = 0 u bx + 3y —
1 = 0. Haittu ypaBuenue nupgamoii, CHMMETPUYHON MIEPBOI MTPAMOI OTHOCUTEIHHO
BTOPOIA.

9. Cropousl AABC' nexar na npsambix (AB) : 12z + 31y — 6 = 0, (AC) :
192 + 50y — 4 = 0, (BC) : 31z + 81y + 1 = 0. CocraBuTh ypaBHeHUsI MPIMBbIX,
Ha KOTODPBIX JIe?KAT BBICOTHI 3TOIO TPEYTOJbHUKA, HE BBIUHUC/IAS KOOPIMHAT €r0
BEPIINH.

10. Croponsl verbipexyrosnbiuka ABC'D nexar na npsambix (AB) : 12z +
3ly—6 =0, (BC) : 16 +43y +22 =0, (CD) : 152 + 38y + 16 = 0, (DA) :
192+ 50y — 4 = 0. Oupenenutsb, OyaeT ju 4eTbipexyroJbHuK A BC' D BBITYKJIBIM.

11. lamsr ypaBHeHN TapasIeTbHbIX MpaMbiX 4 —3y—10 = 0 u 4x—3y—30 =
0. Haiitm paccrosinne MexK1y NPAMBIMU U ypaBHEHHE MPAMOI, CUMMETPUIHOMN
IIePBOY IIPAMON OTHOCUTEIBHO BTOPOI.

12. CocTaBuTh ypaBHEHME ILJIOCKOCTH, TPOXO/ISIIEi Yepes3 TMHUIO TIepecedeHnst
mwiockocreit * — 4y + 32 — 7 =0, 3x + 5y — 7z + 1 = 0, u paBHOYyIaJICHHOI OT
touek M;(3,4,6) u My(1,2,4).
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13. OupenenuTsb, TpU KAKUX 3HAYCHUAX £, M IOCKOCTb T + (y + 4z +m = 0
3r—Ty+2—-3=0,
r—9y—224+5=0

14. Haiitu Touky, cummerpuanyto M (1,2, —3) oTHOCHTEIBHO JaHHO IPSIMOIA,
safammoft ypastenuayy L8 = 18 = 226,

15. JlaHbl 1Be TPOTHBOIIOIOXKHBIE Beprnabl KBaapara A(—1,3) u C(6,2). Co-
CTaBUTBH YPABHEHUs €0 CTOPOH.

IIPOXO/IUT Yepe3 MPIMYIO {




